





**Maio/2017** Mossoró/RN

BOLETIM INFORMATIVO DA PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

N° 005

#### Reitor José de Arimatea de Matos

Vice-Reitor José Domingues Fontenele Neto

Pró-Reitora de Gestão de Pessoas Keliane de Oliveira Cavalcante

Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas Mardem José Matos Herculano

Diretora de Administração de Pessoal Elainy Danielly Guedes Pereira

Diretora de Desenvolvimento de Pessoal Rannah Munay Dantas da Silveira

Diretora de Atenção à Saúde do Servidor Mísia Teodósio da Silva

#### Equipe de Elaboração

Álisson Tiago Silva Nunes D'hougo Aragonês Amaro da Silva Erika Vanessa da Silva Medeiros Nayara Martina Freire Wyklify Jhonson Fernandes de Souza

# **SUMÁRIO**

1.	PROVIMENTO / VACÂNCIA	3
	APOSENTADORIA	
	FALECIMENTO	3
	NOMEAÇÃO	3
	CONTRATO POR TEMPO DETERMINADO	7
	TORNAR SEM EFEITO	
	VACÂNCIA	
	RECONDUÇÃO	8
2.	MOVIMENTAÇÃO	9
	REDISTRIBUIÇÃO	
	REMOÇÃO	9
	CESSÃO	
3.	DESENVOLVIMENTO	. 12
	ACELERAÇÃO DA PROMOÇÃO	. 12
	INCENTIVO À QUALIFICAÇÃO	. 17
	PROGRESSÃO FUNCIONAL	. 19
4.	CONCESSÕES/VANTAGENS	. 54
	FÉRIAS	
	PENSÃO	
	AUXÍLIO MORADIA	
	DESIGNAÇÃO E DISPENSA DE FUNÇÃO	
5.	LICENÇAS/AFASTAMENTOS	. 81
	LICENÇA PARA TRATAMENTO DE SAÚDE/ACOMPANHAMENTO.	. 81
	LICENÇA GESTANTE	
	AFASTAMENTOS	
	LICENÇA PARA CAPACITAÇÃO	
6.	PENALIDADES/DISTINÇÕES	. 88
	DEMISSÃO	. 88
	OUTROS	

### 1. PROVIMENTO / VACÂNCIA

#### **APOSENTADORIA**

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 04 de maio de 2017

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas **PORTARIA** pela UFERSA/GAB n° . 0623/2016 de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, RESOLVE: **0295/2017 - Art. 1°** Conceder aposentadoria voluntária, com paridade, nos termos do art. 40 da Constituição Federal de 1988. combinado com o art. 3º da Emenda Constitucional 47/2005, publicada no DOU de 06/07/2005, ao Servidor Luiz Raimundo de Souza, matrícula SIAPE 0396012, ocupante do cargo de Auxiliar de Agropecuária, Nível de Classificação "B", Nível de Capacitação 4, Padrão do Vencimento 16, do Quadro Permanente desta Universidade, com proventos integrais, acrescido do adicional por tempo de serviço a 15 (quinze) anuênios, calculado sobre o vencimento básico. Art. 2º Declarar vago o respectivo cargo. Art. 3º Este ato entra em vigor na data da sua publicação.

### PORTARIA UFERSA/GAB, de 31 de maio de 2017

O Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0350/2017 - Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária, com paridade, nos termos do art. 40 da Constituição Federal de combinado com o art. 3º da Emenda Constitucional 47/2005, publicada no DOU de 06/07/2005, a servidora Rosângela **Fernandes** Barreto.

matrícula SIAPE 0396085, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação "D", Nível de Capacitação 1, Padrão do Vencimento 16, do Quadro Permanente desta Universidade, com proventos integrais, acrescido do adicional por tempo de serviço a 13 (treze) anuênios, calculado sobre o vencimento básico, bem como a Título de VPNI, art. 62-A, da Lei 8.112/90. 6/10 de FG-7. Art. 2° Declarar vago o respectivo cargo. Art. 3º Este ato entra em vigor na data da sua publicação.

#### **FALECIMENTO**

# NOMEAÇÃO

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 09 de maio de 2017

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela **PORTARIA** UFERSA/GAB n°. 0623/2016 de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, tendo em vista o que consta do Decreto 7.485, publicado no DOU de 19 de maio de 2011. RESOLVE: 0303/2017 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal desta Instituição, com lotação no Campus de Pau dos Ferros, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei 8.112/90, publicada no D.O.U. de 12/12/1990, **Pedro Thiago** Valério de Souza, classificado em 1º lugar, no Concurso Público de Provas e homologado Títulos. pelo 017/2017, de 03/05/2017, publicado no Diário Oficial da União 84. de 04/05/2017, para exercer o cargo de Professor de Magistério Superior, Classe A, Denominação conforme o § 2° do art. 1° da Lei 12.772/2012.

alterado pela Lei nº 12.863/2013, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, vaga redistribuída do conforme Portaria 805, de 10/08/2015, publicada no D.O.U. de 11/08/2015, código da vaga 0931381. Art. 2º A posse do servidor ora nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no D.O.U.

#### PORTARIA UFERSA/, de 09 de maio de 2017

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela **PORTARIA** UFERSA/GAB n° . 0623/2016 de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, tendo em vista o que consta do Decreto 7.485, publicado no DOU de 19 de maio de 2011. RESOLVE: GAB 0304/2017 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal desta Instituição, com lotação no Campus de Pau dos Ferros, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei 8.112/90, publicada no D.O.U. de 12/12/1990, Jarbele Cássia da Silva Coutinho, classificada em 1º lugar, no Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital 017/2017, de 03/05/2017, publicado no Diário Oficial da União 84. de 04/05/2017, para exercer o cargo de Professor de Magistério Superior, Classe A, Denominação conforme o § 2º do art. 1º da Lei 12.772/2012. alterado pela Lei nº 12.863/2013, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, redistribuída do em vaga MEC. conforme Portaria 805, de 10/08/2015, publicada no D.O.U. de 11/08/2015, código da vaga 0931382. Art. 2º A da servidora ora nomeada ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no D.O.U.

### PORTARIA UFERSA/GAB, de 09 de maio de 2017

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições pela conferidas **PORTARIA** UFERSA/GAB nº . 0623/2016 de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, tendo em vista o que consta do Decreto 7.485, publicado no DOU de 19 de maio de 2011, RESOLVE: 0305/2017 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal desta Instituição, com lotação no Campus de Angicos, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei 8.112/90, publicada no D.O.U. de 12/12/1990, José Gildo de Araújo Júnior, classificado em 1º lugar, no Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital 017/2017, de 03/05/2017, publicado no Diário Oficial 84, de 04/05/2017, para da União exercer o cargo de Professor de Superior, Magistério Classe Denominação conforme o § 2º do art. 1º da Lei 12.772/2012, alterado pela Lei n° 12.863/2013, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, em vaga redistribuída do MEC, conforme Portaria 321, de 09/04/2014, publicada no D.O.U. de 10/04/2014, código da vaga 0929521. Art. 2º A posse do servidor ora nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados publicação deste ato no D.O.U.

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 09 de maio de 2017

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-**Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pela **PORTARIA** UFERSA/GAB nº. 0623/2016 de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, tendo em vista o que consta do Decreto 7.485, publicado no DOU de

19 de maio de 2011, RESOLVE: 0306/2017 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal desta Instituição, com lotação no Campus de Mossoró, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei 8.112/90, publicada no D.O.U. de 12/12/1990, Maria Izabel da Silva Guerra, classificada em 1º lugar, no Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital 017/2017, de 03/05/2017, publicado no Diário Oficial 84, de 04/05/2017, para da União exercer o cargo de Professor Superior, Magistério Classe Denominação conforme o § 2º do art. 1º da Lei 12.772/2012, alterado pela Lei n° 12.863/2013, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva. em decorrente da vacância em virtude de exoneração de Augusto Calos Pavão, conforme Portaria UFERSA/GAB 77, de 01/02/2017, publicada no D.O.U. de 02/02/2017, código da vaga 0873601. Art. 2º A posse da servidora ora nomeada ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no D.O.U.

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 25 de maio de 2017

 $\mathbf{O}$ Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, tendo em vista o que consta do Decreto 7.485, publicado no DOU de 19 de maio de 2011, RESOLVE: 0334/2017 -Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal desta Instituição, com lotação no Câmpus de Mossoró, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei 8.112/90, publicada no D.O.U. de 12/12/1990, Kallyse Priscila Soares de Oliveira, classificada em 1º lugar, no Concurso Público de Provas e homologado pelo Títulos. Edital 017/2017, de 03/05/2017, publicado no

Diário Oficial da União 84. de 04/05/2017, para exercer o cargo de Professor de Magistério Superior, Classe A, Denominação conforme o § 2° do art. 1° da Lei 12.772/2012, alterado pela Lei nº 12.863/2013, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, em vaga decorrente da vacância em virtude de posse outro cargo inacumulável Vinícius de Gomes Portaria Martins. conforme 135, de 21/02/2017, UFERSA/GAB publicada no D.O.U. de 22/02/2017, código da vaga 0254913. Art. 2º A posse da servidora ora nomeada ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no D.O.U.

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 25 de maio de 2017

Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, tendo em vista o que consta do Decreto 7.485, publicado no DOU de 19 de maio de 2011, RESOLVE: 0335/2017 -Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal desta Instituição, com lotação no Câmpus de Caraúbas, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei 8.112/90, publicada no D.O.U. de 12/12/1990, Luiz Eduardo da Silva Andrade, classificado em 1º lugar, no Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital 52/2016, de 08/12/2016, publicado no Diário Oficial da União de 12/12/2016, para exercer o cargo de Professor de Magistério Superior, Classe A, Denominação conforme o § 2º do art. 1º da Lei 12.772/2012, alterado pela Lei n° 12.863/2013, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, em MEC. redistribuída do conforme Portaria 321, de 09/04/2014, publicada

no D.O.U. de 10/04/2014, código da vaga 0929533. Art. 2º A posse do servidor ora nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no D.O.U.

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 25 de maio de 2017

Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, tendo em vista o que consta do Decreto 7.485, publicado no DOU de 19 de maio de 2011. RESOLVE: 0336/2017 -Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, para o Ouadro de Pessoal desta Instituição, com lotação no Câmpus de Angicos, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei 8.112/90, publicada no D.O.U. de 12/12/1990, Cintia Raquel Duarte de Freitas, classificada em 2º lugar, no Concurso Público de Provas e Títulos. homologado pelo Edital 52/2016, de 08/12/2016, publicado no Diário Oficial da União de 12/12/2016, para exercer o cargo de Professor de Magistério Superior, Classe A, Denominação conforme o § 2º do art. 1º da Lei 12.772/2012, alterado pela Lei nº 12.863/2013, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva. MEC, redistribuída do conforme Portaria 321, de 09/04/2014, publicada no D.O.U. de 10/04/2014, código da vaga 0929519. Art. 2º A posse da servidora ora nomeada ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no D.O.U.

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 25 de maio de 2017

 $\mathbf{O}$ Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto

de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, tendo em vista o que consta do Decreto 7.485, publicado no DOU de 19 de maio de 2011, RESOLVE: 0337/2017 -Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, para o Ouadro de Pessoal desta Instituição, com lotação no Câmpus de Angicos, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei 8.112/90, publicada no D.O.U. de 12/12/1990, Fádyla Késsia Rocha de Araújo, classificada em 1º lugar, no Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital 52/2016, de 08/12/2016, publicado no Diário Oficial da União de 12/12/2016, para exercer o cargo de Professor de Magistério Superior, Classe A. Denominação conforme o § 2º do art. 1º da Lei 12.772/2012, alterado pela Lei n° 12.863/2013, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, em MEC. redistribuída do conforme Portaria 321, de 09/04/2014, publicada no D.O.U. de 10/04/2014, código da 0929526. **Art. 2º** A posse da servidora ora nomeada ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no D.O.U.

### PORTARIA UFERSA/GAB, de 30 de maio de 2017

 $\mathbf{O}$ Reitor Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, tendo em vista o que consta do Decreto 7.485, publicado no DOU de 19 de maio de 2011, RESOLVE: 0346/2017 -Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal desta Instituição, com lotação no Câmpus de Caraúbas, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei 8.112/90, publicada no D.O.U. de 12/12/1990, Eldio Pinto da Silva, classificado em 2º lugar, no Concurso **Público** de **Provas** e Títulos.

homologado pelo Edital 006/2016, de 04/03/2016, publicado no Diário Oficial da União de 07/03/2016, para exercer o cargo de Professor de Magistério Superior, Classe A, Denominação conforme o § 2º do art. 1º da Lei 12.772/2012, alterado pela Lei n° 12.863/2013, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, em redistribuída MEC. conforme do Portaria 805, de 10/08/2015, publicada no D.O.U. de 11/08/2015, código da vaga 0931385. Art. 2° A posse do servidor ora nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no D.O.U.

### PORTARIA UFERSA/GAB, de 30 de maio de 2017

 $\mathbf{O}$ Reitor Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, tendo em vista o que consta do Decreto 7.485, publicado no DOU de 19 de maio de 2011, RESOLVE: 0347/2017 -Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal desta Instituição, com lotação no Câmpus de Caraúbas, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei 8.112/90, publicada no D.O.U. de 12/12/1990, Gabrielle Leite dos Santos, classificada em 1º lugar, no Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital 52/2016, de 08/12/2016, publicado no Diário Oficial da União de 12/12/2016, para exercer o cargo de Professor de Magistério Superior, Classe A, Denominação conforme o § 2º do art. 1º da Lei 12.772/2012, alterado pela Lei nº 12.863/2013, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva. em vaga redistribuída do MEC, conforme Portaria 321, de 09/04/2014, publicada no D.O.U. de 10/04/2014, código da vaga 0929532. Art. 2º A posse da

servidora ora nomeada ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no D.O.U.

### CONTRATO POR TEMPO **DETERMINADO**

#### TORNAR SEM EFEITO

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 25 de maio de 2017

Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, tendo em vista o que consta do Decreto 7.485, publicado no DOU de 19 de maio de 2011, RESOLVE: 0333/2017 -Art. 1º Tornar sem efeito a Portaria UFERSA/GAB 7/2017, de 03/01/2017, publicada no Diário Oficial da União 3 de 04/01/2017, seção 2, página 21, que trata da nomeação, em caráter efetivo, de Eveline Matias Bezerra, para exercer o cargo de Professor Magistério Superior, por não ter atendido os requisitos do Edital nº 036/2016. **Art. 2°** Este ato entra em vigor a partir desta data.

# <u>VACÂNCIA</u>

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 02 de maio de 2017

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-**Árido**, no uso de suas atribuições **PORTARIA** conferidas pela UFERSA/GAB nº. 0623/2016 de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, e tendo em vista o que consta do n° 23091.004062/2017-71, processo RESOLVE: 0287/2017 - Art. 1° Declarar, a partir de 27 de abril de 2017,

a vacância do cargo de Professor de Magistério Superior, do Quadro da UFERSA. ocupado pela servidora Yákara **Vasconcelos** Pereira. Matrícula SIAPE 1478100, decorrência de posse em outro cargo inacumulável, nos termos do Artigo33, VIII, da Lei 8.112/90. Art. 2º Este ato entra em vigor a partir desta data.

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 04 de maio de 2017

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela **PORTARIA** UFERSA/GAB n°. 0623/2016 de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, e tendo em vista o que consta do processo n° 23091.004559/2017-99. 0297/2017 - Art. 1° RESOLVE: Declarar, a partir de 02 de maio de 2017, a vacância do cargo de Técnico Agropecuária, do Quadro da UFERSA, ocupado pelo servidor Lenilton Alex de Araújo Oliveira, Matrícula SIAPE 1866064, decorrência de posse em outro cargo inacumulável, nos termos do Artigo 33, VIII, da Lei 8.112/90. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

# RECONDUÇÃO

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 09 de maio de 2017

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela **PORTARIA** UFERSA/GAB n°. 0623/2016 de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, RESOLVE: **0300/2017 - Art. 1º** Reconduzir os docentes Francisco Marlon Carneiro Feijó e Elis Regina Costa de Morais, para exercerem a

Coordenador Vicefunção de e Coordenadora, respectivamente, do Programa de Pós-Graduação em Ambiente, Tecnologia e Sociedade. Art. 2º O Mandato do Coordenador e Vice-Coordenadora, junto ao Colegiado do PPGATS, será de dois anos, conforme determina o artigo 22 do Regulamento Geral dos Cursos e Programas de Pós-Graduação Stricto Sensu da UFERSA. Art. 3º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos são válidos a partir de 11 de maio de 2017.

# 2. MOVIMENTAÇÃO

# REDISTRIBUIÇÃO

#### PORTARIA DE 9 DE MAIO DE 2017

O Secretário-Executivo do Ministério da Educação, Substituto, no uso das atribuições subdelegadas pelo Art. 2°, Portaria 1015, de 19 de outubro de 2015, em conformidade com delegação de competência outorgada pela Portaria MP 79, de 28 de fevereiro de 2002, e considerando o disposto no art. 37 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei 9.527, de 10 de dezembro de 1997, RESOLVE: **1.164** - Redistribuir: Servidor(a): **RODRIGO HOLANDA RIBEIRO** Mat. SIAPE: 2037904 Cargo: Assistente em Administração Nível de Classificação: D Nível de Capacitação: III Padrão de Vencimento: 03 Código da vaga: 962734 Do(a): Universidade Federal Rural do Semi-Árido Para: Instituto Federal Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande Norte Contrapartida do Servidor(a): **GELSON IEZZI** MEDEIROS GARCIA Mat. SIAPE: Cargo: Assistente 1885704 Administração Nível de Classificação: D Nível de Capacitação: IV Padrão de Vencimento: 04 Código da vaga: 681802 Do(a): Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte Para: Universidade Federal Rural do Semi-Árido Processo: 23091.001557/2017-48.

# REMOÇÃO

### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 03 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso

de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0225/2017 - Art. 1° Remover, a partir de 01 de maio de 2017, o servidor técnico-administrativo Felipe Guimarães Leitão da Silva, Matrícula SIAPE 2266837, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório-Área, do Câmpus de Pau dos Ferros para o Câmpus de Mossoró, nos termos da alínea "c", Inciso III, Parágrafo Único, Art. 36 da Lei 8.112/1990. Art. 2º Lotar o servidor no Centro de Engenharias. Art. 3º Este ato entra em vigor nesta data.

#### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 11 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0299/2017 - Art. 1°** Remover servidora técnicoa administrativa Tarciara Magley da Fonseca Pereira, Matrícula SIAPE ocupante do cargo Administrador, do Gabinete do Reitor para o Setor de Almoxarifado da Divisão de Materiais da Pró-Reitoria de Administração, nos termos do Inciso I, Parágrafo Único, Art. 36 da Lei 8.112/1990. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 11 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016. de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0301/2017 - Art. 1° Remover servidora técnicoa administrativa Ericka Tavana Lima Bezerra, Matrícula SIAPE 1929215, ocupante do cargo de Assistente em Administração, da Divisão de Contratos da Pró-Reitoria de Administração para o Gabinete do Reitor, nos termos do Inciso II. Parágrafo Único, Art. 36 da Lei 8.112/1990. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

#### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 16 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0321/2017 - Art. 1°** Remover a servidora técnicoadministrativa Ariádne Naiara Rodrigues dos Santos. Matrícula SIAPE 2035908, ocupante do cargo de Administração, Assistente em Divisão de Atenção à Saúde do Servidor para a Seção de Pagamento de Pessoal da Divisão de Administração de Pessoal da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, nos termos do Inciso I, Parágrafo Único, Art. 36 da Lei 8.112/1990. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 23 de Maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0324/2017 - Art. 1° Remover servidor técnico-O administrativo Caio Sérgio Santos, Matrícula SIAPE 1959461, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório-Área, do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde para o Centro de Ciências Agrárias, nos termos do Inciso I, Parágrafo Único, Art. 36 da Lei 8.112/1990. **Art. 2º** Lotar o servidor técnico-administrativo no Centro de Ciências Agrárias do Câmpus de Mossoró. Art. 3º Este ato entra em vigor nesta data.

# CESSÃO

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 29 de maio de 2017

 $\mathbf{O}$ Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, 0344/2017 - Art. 1° **RESOLVE:** Prorrogar por mais 01 (um) ano, a contar de 28 de maio de 2017, a seguinte cessão: Servidora: Mara Raquel de Sousa Freitas; Matrícula  $n^{\circ}$ SIAPE 2637785. Cargo: Administrador; Para: Procuradoria Seccional Federal em Mossoró/RN. Amparo Legal: Art. 93 da Lei 8.112/90; Órgão Cedente Processo: 23091.003888/2017-12. Art. 2° Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da servidora, mensalmente, ao órgão cedente. Art. 3º Este ato entra em vigor nesta data.

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 30 de maio de 2017

Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, 0345/2017 - Art. 1° RESOLVE: Prorrogar por mais 01 (um) ano, a contar de 02 de junho de 2017, a seguinte cessão: Servidora: Suzana Paula de Oliveira Pereira; Matrícula SIAPE n° 1661998; Cargo: Assistente em Administração; Para: Procuradoria Seccional Federal em Mossoró/RN; Amparo Legal: Art. 93 da Lei 8.112/90 Ônus: Órgão Cedente Processo: 23091.003888/2017-12. Art. 2º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da servidora, mensalmente, ao órgão cedente. Art. 3º Este ato entra em vigor nesta data.

#### 3. DESENVOLVIMENTO

# ACELERAÇÃO DA PROMOÇÃO

#### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 05 de maio de 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 1.482/2012, de 05 de dezembro de 2012, e tendo em vista a delegação de competência constante UFERSA/GAB na Portaria 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0229/2017 - Art. 1°** Conceder a partir de 11 de março de 2017. aceleração da promoção servidora docente Luana **Dantas** Chagas, Matrícula SIAPE 1971885, do nível 02 da Classe A, para o nível 01 da Classe B - Professor Assistente, em virtude da obtenção do título de Mestre e aprovação em estágio probatório, com efeitos financeiros e efetivo exercício a partir de 11 de março de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 08 de maio de 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 1.482/2012, de 05 de dezembro de 2012, e tendo em vista a delegação de competência constante  $n^{\circ}$ Portaria UFERSA/GAB na 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0230/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 11 de março de 2017, aceleração da promoção ao

servidor docente Arthur Gomes Dantas de Araújo, Matrícula SIAPE 1859693, do nível 02 da Classe A, para o nível 01 da Classe B - Professor Assistente, em virtude da obtenção do título de Mestre e aprovação em estágio probatório, com efeitos financeiros e efetivo exercício a partir de 11 de março de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 08 de maio de 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 1.482/2012, de 05 de dezembro de 2012, e tendo em vista a delegação de competência constante UFERSA/GAB n° Portaria na 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0231/2017** - Art. **1°** Conceder a partir de 01 de março de 2017, aceleração da promoção servidora docente Daniela da Costa Leite Coelho. Matrícula **SIAPE** 1048410, do nível 02 da Classe A, para o nível 01 da Classe C - Professor Adjunto, em virtude da obtenção do título de Doutor e aprovação em estágio probatório, com efeitos financeiros e efetivo exercício a partir de 01 de março de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 08 de maio de 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 1.482/2012, de 05 de dezembro de 2012, e tendo em vista a delegação de competência constante UFERSA/GAB na Portaria 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0232/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 03 de junho de 2016, aceleração da promoção servidor docente Bruno Camilo de Oliveira, Matrícula SIAPE 1866242. do nível 01 da Classe A, para o nível 01 da Classe B – Professor Assistente, em virtude da obtenção do título de Mestre e aprovação em estágio probatório, com efeitos financeiros e efetivo exercício a partir de 03 de junho de 2016. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 08 de maio de 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 1.482/2012, de 05 de dezembro de 2012, e tendo em vista a delegação de competência constante UFERSA/GAB na Portaria 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0233/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 10 de janeiro de 2017, aceleração da promoção servidor docente Almir Mariano de Matrícula Sousa Júnior, SIAPE 2079536, do nível 02 da Classe A, para o nível 01 da Classe B - Professor Assistente, em virtude da obtenção do título de Mestre e aprovação em estágio probatório, com efeitos financeiros e efetivo exercício a partir de 10 de janeiro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 08 de maio de 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 1.482/2012, de 05 de dezembro de 2012, e tendo em vista a delegação de competência constante Portaria UFERSA/GAB na 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0234/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 23 de julho de 2016, aceleração da promoção servidor docente José Júnior Alves da Silva, Matrícula SIAPE 1693028, do nível 01 da Classe A, para o nível 01 da Classe C - Professor Adjunto, em virtude da obtenção do título de Doutor e aprovação em estágio probatório, com efeitos financeiros e efetivo exercício a partir de 23 de julho de 2016. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 08 de maio de 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 1.482/2012, de 05 de dezembro de 2012, e tendo em vista a delegação de competência constante Portaria UFERSA/GAB n° na 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0235/2017** - Art. **1°** Conceder a partir de 27 de abril de 2017, aceleração da promoção servidor docente Almir Mariano de Sousa Júnior. Matrícula SIAPE 2079536, do nível 01 da Classe B -Professor Assistente, para o nível 01 da

Classe C - Professor Adjunto, em virtude da obtenção do título de Doutor, com efeitos financeiros e efetivo exercício a partir de 27 de abril de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 08 de maio de 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 1.482/2012, de 05 de dezembro de 2012, e tendo em vista a delegação de competência constante Portaria UFERSA/GAB na 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0236/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 12 de março de 2017, aceleração da promoção servidora docente Luciana Dantas Mafra, Matrícula SIAPE 1329663, do nível 01 da Classe A para o nível 01 da Classe C - Professor Adjunto, em virtude da obtenção do título de Doutor e aprovação em estágio probatório, com efeitos financeiros e efetivo exercício a partir de 12 de março de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 29 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0355/2017 - Art. 1°** Conceder a partir de 25 de abril de

2017, aceleração da promoção servidora docente Marília Cavalcanti Santiago, matrícula SIAPE 1071911, do nível 02 da Classe A, para o nível 01 da Classe B – Professor Assistente, em virtude da obtenção do título de Mestre e aprovação em estágio probatório, com efeitos financeiros e efetivo exercício a partir de 25 de abril de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 29 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0356/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 28 de novembro de 2016, aceleração da promoção servidor docente Jairo Rocha Ximenes Ponte, matrícula SIAPE 1069806, do nível 02 da Classe A, para o nível 01 da Classe B - Professor Assistente, em virtude da obtenção do título de Mestre e aprovação em estágio probatório, com efeitos financeiros e efetivo exercício a partir de 28 de novembro de 2016. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE. de 29 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0357/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 03 de outubro de

2016, aceleração da promoção ao servidor docente Cláudio de Souza Rocha, matrícula SIAPE 2061292, do nível 01 da Classe A, para o nível 01 da Classe B - Professor Assistente, em virtude da obtenção do título de Mestre e aprovação em estágio probatório, com efeitos financeiros e efetivo exercício a partir de 03 de outubro de 2016. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 29 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0358/2017 - Art. 1°** Conceder a partir de 09 de outubro de 2016, aceleração da promoção ao docente Thiago Arruda servidor Lima. matrícula SIAPE Queiroz 1954343, do nível 02 da Classe A, para o nível 01 da Classe B - Professor Assistente, em virtude da obtenção do título de Mestre e aprovação em estágio probatório, com efeitos financeiros e efetivo exercício a partir de 09 de outubro de 2016. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

#### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 29 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0359/2017 - Art. 1°

Conceder a partir de 25 de abril de 2017, aceleração da promoção Thiago servidor docente Pereira Rique, matrícula SIAPE 2117051, do nível 02 da Classe A, para o nível 01 da Classe B - Professor Assistente, em virtude da obtenção do título de Mestre e aprovação em estágio probatório, com efeitos financeiros e efetivo exercício a partir de 25 de abril de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 29 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0360/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 09 de abril de 2017, aceleração da promoção servidor docente José Ferdinandy Silva Chagas, matrícula **SIAPE** 3608635, do nível 01 da Classe A, para o nível 01 da Classe B - Professor Assistente, em virtude da obtenção do título de Mestre e aprovação em estágio probatório, com efeitos financeiros e efetivo exercício a partir de 09 de abril de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 29 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de

2016, RESOLVE: **0361/2017 - Art. 1°** Conceder a partir de 26 de abril de 2017, aceleração da promoção ao servidor docente Marcus Vinicius Silvério Costa, matrícula SIAPE 2116288, do nível 01 da Classe A, para o nível 01 da Classe B - Professor Assistente, em virtude da obtenção do título de Mestre e aprovação em estágio probatório, com efeitos financeiros e efetivo exercício a partir de 26 de abril de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 29 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido. no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0362/2017 - Art. 1º** Conceder a partir de 26 de abril de 2017, aceleração da promoção ao servidor docente Valdemir Praxedes da Silva Neto, matrícula SIAPE 1921178, do nível 02 da Classe A, para o nível 01 da Classe C - Professor Adjunto, em virtude da obtenção do título de Doutor e aprovação em estágio probatório, com efeitos financeiros e efetivo exercício a partir de 26 de abril de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 29 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência

constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0363/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 25 de abril de 2017, aceleração da promoção ao servidor docente Dorgival Albertino da Silva Júnior, matrícula SIAPE 2115859, do nível 02 da Classe A, para o nível 01 da Classe C - Professor Adjunto, em virtude da obtenção do título de Doutor e aprovação em estágio probatório, com efeitos financeiros e efetivo exercício a partir de 25 de abril de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

#### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 29 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0364/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 25 de abril de 2017, aceleração da promoção ao servidor docente Wesley de Oliveira Santos, matrícula SIAPE 2115806, do nível 02 da Classe A, para o nível 01 da Classe C - Professor Adjunto, em virtude da obtenção do título de Doutor e aprovação em estágio probatório, com efeitos financeiros e efetivo exercício a partir de 25 de abril de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 29 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em

vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0365/2017 - Art. 1°** Conceder a partir de 25 de abril de 2017, aceleração da promoção ao servidor docente Cláudio Andres Callejas Olguin, matrícula SIAPE 1054265, do nível 02 da Classe A, para o nível 01 da Classe C - Professor Adjunto, em virtude da obtenção do título de Doutor e aprovação em estágio probatório, com efeitos financeiros e efetivo exercício a partir de 25 de abril de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

### PORTARIA UFERSA/PROGEPE. de 29 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0366/2017 - Art. 1º** Conceder a partir de 07 de novembro de aceleração da promoção à 2016, servidora docente Janaina Cortez de Oliveira, matrícula SIAPE 1070306, do nível 02 da Classe A, para o nível 01 da Classe C - Professor Adjunto, em virtude da obtenção do título de Doutor e aprovação em estágio probatório, com efeitos financeiros e efetivo exercício a partir de 07 de novembro de 2016. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 30 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014,

de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0367/2017 - Art. 1°** Conceder a partir de 25 de abril de 2017, aceleração da promoção servidora docente Lavsa Mabel de Oliveira Fontes, matrícula SIAPE 2927342, do nível 01 da Classe A, para o nível 01 da Classe B - Professor Assistente, em virtude da obtenção do título de Mestre e aprovação em estágio probatório, com efeitos financeiros e efetivo exercício a partir de 25 de abril de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

#### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 30 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014. de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0368/2017 - Art. 1º** Conceder a partir de 08 de maio de 2017, aceleração da promoção servidora docente Lavsa Mabel de Oliveira Fontes, matrícula SIAPE 2927342, do nível 01 da Classe B -Professor Assistente, para no nível 01 da Classe C - Professor Adjunto, em virtude da obtenção do título de Doutor e aprovação em estágio probatório, com efeitos financeiros e efetivo exercício a partir de 08 de maio de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

# INCENTIVO A QUALIFICAÇÃO

#### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0270/2017 - Art. 1° Conceder ao servidor técnicoadministrativo Francisco Uberlânio da Silva, Matrícula SIAPE 1723616, o Incentivo à Qualificação Profissional, no percentual equivalente a 35% (trinta e cinco) por cento, pela obtenção do título de "Mestre em Engenharia de Petróleo e Gás", com vigência a partir de 20 de abril de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 20 de abril de 2017.

### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016. RESOLVE: 0271/2017 - Art. 1° Conceder ao servidor técnicoadministrativo Silvano Ferreira Melo. Matrícula SIAPE 2120217, o Incentivo **Oualificação** Profissional, percentual equivalente a 25% (vinte e cinco) por cento, pela obtenção do título de "Bacharel em Direito", com vigência a partir de 03 de maio de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data

da sua publicação e seus efeitos retroagem a 03 de maio de 2017.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0287/2017 - Art. 1° Conceder servidor técnicoadministrativo Raimundo Leandro Andrade Marques, Matrícula SIAPE 2130965, o Incentivo à Qualificação Profissional, no percentual equivalente a 52% (Cinquenta e dois por cento), pela obtenção do título de "Mestrado em Sistemas e Computação", com vigência a partir de 03 de maio de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 03 de maio de 2017.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 10 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014. de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0291/2017 - Art. 1° Conceder à servidora técnicoadministrativa Paula Romyne de Morais Cavalcante. Matrícula SIAPE

2388828, o Incentivo à Qualificação Profissional, no percentual equivalente a 52% (cinquenta e dois) por cento, pela obtenção do título de "Mestra em Engenharia Química", com vigência a partir de 18 de abril de 2017. Art. Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 18 de abril de 2017.

#### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 23 de Maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014. de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0323/2017 - Art. 1° Conceder ao servidor técnicoadministrativo Thiago da Silva Paiva, Matrícula SIAPE 2388780, o Incentivo **Oualificação** Profissional, percentual equivalente a 25% (vinte e cinco) por cento, pela obtenção do título de "Licenciado em Pedagogia", com vigência a partir de 19 de abril de 2017. **Art. 2°** Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 19 de abril de 2017.

### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 05 de maio de 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 1.482/2012, de 05 de dezembro de 2012, e tendo em vista a delegação de competência constante

n° Portaria UFERSA/GAB na 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0228/2017 - Art. 1°** Conceder a partir de 30 de março de 2017, ao servidor docente Luiz Felipe Monteiro Seixas, Matrícula SIAPE 1246771, a Retribuição por Titulação correspondente ao título de Doutor. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 30 de março de 2017.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 29 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0330/2017 - Art. Conceder a partir de 16 de maio de 2017, ao servidor docente Taciano Amaral Sorrentino, matrícula SIAPE 1817186, a Retribuição por Titulação correspondente ao título de Doutor. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 16 de maio de 2017.

#### PROGRESSÃO FUNCIONAL

#### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 04 de maio de 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 1.482/2012, de 05 de dezembro de 2012, e tendo em vista

a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB  $n^{\circ}$ 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0226/2017 - Art. 1° Conceder Progressão por Capacitação Profissional ao servidor técnicoadministrativo Marcos Antônio da Silva, Matrícula SIAPE nº 2118352, do Nível D II para o Nível D III, com vigência a partir do dia 07 de maio de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação.

### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 04 de maio de 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 1.482/2012, de 05 de dezembro de 2012, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0227/2017 - Art. 1° Conceder Progressão por Capacitação servidora **Profissional** à técnicoadministrativa Eliude Emmanuelle Pinheiro de Franca, Matrícula SIAPE n° 2119402, do Nível D II para o Nível D III, com vigência a partir do dia 13 de maio de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 08 de maio de 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 1.482/2012, de 05 de dezembro de 2012, e tendo em vista a delegação de competência constante

UFERSA/GAB n° Portaria na 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0237/2017 - Art. 1°** Conceder a partir de 24 de novembro de 2016, progressão funcional ao servidor docente João Batista Neves Ferreira, Matrícula SIAPE 2177953, para o nível 02 da Classe A – Professor Auxiliar, com efetivo exercício no referido nível a partir de 14 de dezembro de 2016. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data seus efeitos financeiros retroagem a 24 de novembro de 2016.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 08 de maio de 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 1.482/2012, de 05 de dezembro de 2012, e tendo em vista a delegação de competência constante UFERSA/GAB Portaria 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0238/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 27 de janeiro de 2017, progressão funcional à servidora docente Samira Yusef Araújo de Falani Bezerra, Matrícula SIAPE 1058659, para o nível 02 da Classe A, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 27 de janeiro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 08 de maio de 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 1.482/2012, de 05 de dezembro de 2012, e tendo em vista a delegação de competência constante Portaria UFERSA/GAB na 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0239/2017 - Art. 1°** Conceder a partir de 30 de março de 2017, progressão funcional ao servidor Ernano Arrais Júnior. docente Matrícula SIAPE 1966965, para o nível 02 da Classe A, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 30 de março de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 08 de maio de 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 1.482/2012, de 05 de dezembro de 2012, e tendo em vista a delegação de competência constante Portaria UFERSA/GAB  $n^{\circ}$ 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0240/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 27 de março de 2017, progressão funcional ao servidor docente Ednardo Perreira da Rocha, Matrícula SIAPE 1115069, para o nível 02 da Classe A, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 27 de março de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 08 de maio de 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 1.482/2012, de 05 de dezembro de 2012, e tendo em vista a delegação de competência constante Portaria UFERSA/GAB 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0241/2017** - Art. **1°** Conceder a partir de 17 de setembro de 2016, progressão funcional à servidora docente Gilmara Joane Mâcedo de Medeiros, Matrícula SIAPE 1069297, para o nível 02 da Classe A, com efetivo exercício no referido nível a partir de 01 de fevereiro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 17 de setembro de 2016.

### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 08 de maio de 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 1.482/2012, de 05 de dezembro de 2012, e tendo em vista a delegação de competência constante UFERSA/GAB Portaria na 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0242/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 23 de março de 2017, progressão funcional ao servidor **Tullius** docente Marcus Leite Fernandes dos Santos, Matrícula SIAPE 1633246, para o nível 02 da Classe C - Professor Adjunto, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 23 de março de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 08 de maio de 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 1.482/2012, de 05 de dezembro de 2012, e tendo em vista a delegação de competência constante Portaria UFERSA/GAB na 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0243/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 02 de março de 2017, progressão funcional ao servidor Lauro César docente **Bezerra** Nogueira, Matrícula SIAPE 1913549, para o nível 02 da Classe C - Professor Adjunto, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 02 de marco de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 08 de maio de 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 1.482/2012, de 05 de dezembro de 2012, e tendo em vista a delegação de competência constante Portaria UFERSA/GAB na 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0244/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 31 de julho de 2016, progressão funcional ao servidor docente Cláwsio Rogério Cruz de Sousa, Matrícula SIAPE 1992242, para o nível 02 da Classe C - Professor Adjunto, com efetivo exercício no referido nível a partir de 03 de fevereiro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 01 de agosto de 2016.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 08 de maio de 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 1.482/2012, de 05 de dezembro de 2012, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0245/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 17 de janeiro de 2017, progressão funcional ao servidor docente Eder Jofre Marinho Araújo, Matrícula SIAPE 1714245, para o nível 04 da Classe C - Professor Adjunto, com efetivo exercício no referido nível a partir de 07 de fevereiro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 17 de janeiro de 2017.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 08 de maio de 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 1.482/2012, de 05 de dezembro de 2012, e tendo em vista a delegação de competência constante Portaria UFERSA/GAB na 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0246/2017 - Art. 1º** Conceder a partir de 06 de abril de 2017, progressão funcional ao servidor docente Manoel Quirino da Silva Júnior. Matrícula SIAPE 1770896. para o nível 04 da Classe C - Professor Adjunto, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a

partir de 06 de abril de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor nesta data.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 08 de maio de 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 1.482/2012, de 05 de dezembro de 2012, e tendo em vista a delegação de competência constante Portaria UFERSA/GAB na 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0247/2017 - Art. 1°** Conceder a partir de 28 de fevereiro de 2017, progressão funcional à servidora docente Marilia Pereira de Oliveira. Matrícula SIAPE 2778809, para o nível 04 da Classe C - Professor Adjunto, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 28 de fevereiro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 08 de maio de 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 1.482/2012, de 05 de dezembro de 2012, e tendo em vista a delegação de competência constante Portaria UFERSA/GAB na 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0248/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 25 de março de 2017, progressão funcional à servidora docente **Michelly Fernandes** de Macedo, Matrícula SIAPE para o nível 03 da Classe C - Professor

Adjunto, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 25 de março de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 08 de maio de 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 1.482/2012, de 05 de dezembro de 2012, e tendo em vista a delegação de competência constante Portaria UFERSA/GAB n° na 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0249/2017** - Art. **1°** Conceder a partir de 25 de março de 2017, promoção à servidora docente Subênia Karine de Medeiros Néo. Matrícula SIAPE 1669428, do nível 04 da Classe C – Professor Adjunto para o nível 01 da Classe D - Professor Associado, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 25 de março de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

#### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014. de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0250/2017 - Art. 1°** Conceder Progressão por Capacitação **Profissional** ao servidor técnicoadministrativo Francisco Alexandre de

Araújo Almeida, Matrícula SIAPE 1959577, do Nível D III para o Nível D IV, com vigência a partir do dia 06 de abril de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 06 de abril de 2017.

#### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0251/2017 - Art. 1° Conceder Progressão por Capacitação **Profissional** ao servidor técnicoadministrativo João Abner Santos Bezerra, Matrícula SIAPE 1960209, do Nível D III para o Nível D IV, com vigência a partir do dia 19 de abril de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 19 de abril de 2017.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0252/2017 - Art. 1°** Conceder Progressão por Capacitação

Profissional servidor técnicoao administrativo Marcelo Carlos **Araújo,** Matrícula SIAPE 2117235, do Nível E II para o Nível E III, com vigência a partir do dia 24 de abril de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 24 de abril de 2017.

### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0253/2017 - Art. 1° Conceder Progressão por Capacitação **Profissional** ao servidor técnicoadministrativo Emanuel Carvalho **Rebouças**, Matrícula SIAPE 2112073, do Nível E II para o Nível E III, com vigência a partir do dia 20 de abril de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 20 de abril de 2017.

## PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0254/2017 - Art. 1°** 

Conceder Progressão por Capacitação **Profissional** à servidora técnicoadministrativa **Christiane** Noronha Gomes dos Santos Oliveira, Matrícula SIAPE 1971813, do Nível D III para o Nível D IV, com vigência a partir do dia 02 de maio de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 02 de maio de 2017.

### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Marco de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0255/2017 - Art. 1° Conceder Progressão por Capacitação servidora Profissional a técnicoadministrativa Suzana Gorette de Oliveira, Matrícula SIAPE 1976259, do Nível D III para o Nível D IV, com vigência a partir do dia 05 de maio de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 05 de maio de 2017.

### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n°

0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0256/2017 - Art. 1° Conceder Progressão por Capacitação Profissional a servidora técnicoadministrativa Priscilla Even Alves Braga, Matrícula SIAPE 1961176, do Nível D III para o Nível D IV, com vigência a partir do dia 28 de abril de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 28 de abril de 2017.

### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0257/2017 - Art. 1° Conceder Progressão por Capacitação Profissional servidora técnicoà administrativa Sonaly Karina Medeiros Garcia, Matrícula SIAPE 1972357, do Nível D II para o Nível D III, com vigência a partir do dia 10 de maio de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n°

0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0258/2017 - Art. 1º Conceder Progressão por Capacitação Profissional ao servidor técnicoadministrativo **Elvs** Gardênia de Freitas Lopes, Matrícula 1267682, do Nível E I para o Nível E II, com vigência a partir do dia 19 de maio de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 19 de maio de 2017.

#### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0259/2017 - Art. 1° Conceder Progressão por Capacitação **Profissional** ao servidor técnicoadministrativo Antônio Aldísio Carlos Júnior, Matrícula SIAPE 2115693, do Nível E II para o Nível E III, com vigência a partir do dia 24 de abril de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 24 de abril de 2017.

#### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência

constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0260/2017 - Art. 1° Conceder Progressão por Capacitação servidor **Profissional** ao técnicoadministrativo Gildson Silva Medeiros Aquino, Matrícula SIAPE 2120004, do Nível D II para o Nível D III, com vigência a partir do dia 13 de maio de 2017. **Art. 2°** Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 13 de maio de 2017.

### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0261/2017** - Art. **1°** Conceder Progressão por Capacitação Profissional ao servidor técnicoadministrativo **Nikolas** Iohanathan Felipe de Oliveira, Matrícula SIAPE 2117726, do Nível D II para o Nível D III, com vigência a partir do dia 05 de maio de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 05 de maio de 2017.

### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em

vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0262/2017 - Art. 1° Conceder Progressão por Capacitação **Profissional** ao servidor técnicoadministrativo Thiago Azevedo de Oliveira, Matrícula SIAPE 2116268, do Nível D II para o Nível D III, com vigência a partir do dia 24 de abril de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 24 de abril de 2017.

#### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Marco de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0263/2017 - Art. 1° Conceder Progressão por Capacitação **Profissional** ao servidor técnicoadministrativo José Gustavo Lima de Almeida, Matrícula SIAPE 1959758, do Nível D III para o Nível D IV, com vigência a partir do dia 22 de abril de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 22 de abril de 2017.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014,

de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0264/2017 - Art. 1º** Conceder Progressão por Capacitação Profissional ao servidor técnicoadministrativo Marcelo Victor Oliveira Santos, Matrícula SIAPE 1960351, do Nível D III para o Nível D IV, com vigência a partir do dia 20 de abril de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 20 de abril de 2017.

### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0265/2017 - Art. 1º** Conceder Progressão por Capacitação Profissional ao servidor técnicoadministrativo Silvano Ferreira Melo, Matrícula SIAPE 2120217, do Nível D II para o Nível D III, com vigência a partir do dia 14 de maio de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 14 de maio de 2017.

#### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0266/2017 - Art. 1º** Conceder **Progressão** por Mérito **Profissional** para o padrão de vencimento imediatamente subsequente, tendo em vista o resultado favorável apresentado avaliação na desempenho, aos servidores técnicoadministrativos relacionados a seguir, observando-se as respectivas datas de vigência: Milena Paula Cabral de Oliveira, Matrícula SIAPE 1961056, progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 13 de fevereiro de 2017; Wendson Max Silvino, Matrícula SIAPE 1848030, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência à partir de 28 de fevereiro de 2017; **Art.** 2º Este ato entra em vigor nas respectivas datas de vigência.

### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0267/2017 - Art. 1° Conceder **Progressão** por Mérito **Profissional** para o padrão vencimento imediatamente subsequente, tendo em vista o resultado favorável apresentado avaliação na desempenho, aos servidores técnicoadministrativos relacionados a seguir,

observando-se as respectivas datas de vigência: Arisclênia Kelly Nazareno, Matrícula SIAPE 1851614, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência à partir de 15 de março de 2017; Gerlandia Joca de Castro, Matrícula SIAPE 1968316, progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 17 de março de 2017; Maria Kaliane de Oliveira Morais, Matrícula SIAPE 1853223, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência à partir de 17 de março de 2017; Art. 2º Este ato entra em vigor nas respectivas datas de vigência.

#### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0268/2017 - Art. 1º

Conceder Progressão por Mérito **Profissional** servidora técnicoadministrativa Rosineide Tertulino de Medeiros Guilherme, Matrícula SIAPE 1729115, progressão do Nível 5 para o Nível 6 com vigência à partir de 21 de março de 2017, tendo em vista o resultado favorável apresentado avaliação de desempenho. Art. 2º Este ato entra em vigor na respectiva data de vigência.

#### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0269/2017 - Art. 1° Conceder Progressão por Mérito **Profissional** para o padrão vencimento imediatamente subsequente, tendo em vista o resultado favorável apresentado avaliação desempenho, aos servidores técnicoadministrativos relacionados a seguir, observando-se as respectivas datas de vigência: Ana Paula Oliveira Vale de Andrade, Matrícula SIAPE 2115707, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 24 de abril de 2017; Antonia Vilma de Andrade Ferreira Amâncio, Matrícula SIAPE 1625056, progressão do Nível 6 para o Nível 7 com vigência à partir de 23 de abril de 2017; Antonio Aldísio Carlos **Júnior**, Matrícula SIAPE 2115693, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 24 de abril de 2017; Érica dos Santos, Matrícula SIAPE 2115784, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 24 de abril de 2017; Francisco das Chagas Gonçalves, Matrícula SIAPE 2115678, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 24 de abril de 2017; Hévilla Séfora Dantas dos Santos, Matrícula SIAPE 2115758, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 24 de abril de 2017; Igor Wescley Silva de Freitas, Matrícula SIAPE 1974464, progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência

à partir de 15 de abril de 2017; **Jarlene** Fabiana Lima de Morais, Matrícula SIAPE 2115320, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 24 de abril de 2017; José Arimateia da Silva, Matrícula SIAPE 2115768. progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 24 de abril de José Nelto de Carvalho. Matrícula SIAPE 2116825, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 24 de abril de 2017; **Katiane** Soares, **Dantas** Matrícula SIAPE 1624402, progressão do Nível 6 para o Nível 7 com vigência à partir de 28 de abril de 2017; Lidiane Martins Moura Ferreira, Matrícula SIAPE 2116902, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 24 de abril de 2017; Marcelo Carlos de Araújo, Matrícula SIAPE 2117235, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 24 de abril de 2017. **Maria** Deuzilene Oliveira do Nascimento Medeiros, Matrícula SIAPE 2117168, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 29 de abril de 2017; **Patrick** Klysman Costa Santiago, Matrícula SIAPE 2115907. progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 24 de abril de 2017; Thiago Azevedo de Oliveira, Matrícula SIAPE 2116268, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 24 de abril de 2017; Vinicius Diógenes Paiva, Matrícula SIAPE 2115679, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 24 de abril de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nas respectivas datas de vigência.

### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0272/2017 - Art. 1 Conceder Progressão por Mérito **Profissional** para o padrão vencimento imediatamente subsequente, tendo em vista o resultado favorável apresentado na avaliação desempenho, aos servidores técnicoadministrativos relacionados a seguir, observando-se as respectivas datas de vigência: Eliude **Emmanuelle** Pinheiro de França Torres, Matrícula SIAPE 2119402, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 13 de maio de 2017; Francwenia Evaristo de Souza Lima, Matrícula SIAPE 2117797, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 05 de maio de 2017; Mayara Wenice Alves de Medeiros, Matrícula SIAPE 2259480, progressão do Nível 1 para o Nível 2 com vigência à partir de 04 de maio de 2017; Washington Teixeira da Silva, Matrícula SIAPE 2118167. progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 05 de maio de 2017; Art. 2º Este ato entra em vigor nas respectivas datas de vigência.

### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014,

de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0273/2017 - Art. 1º** Conceder Progressão por Mérito para Profissional o padrão de vencimento imediatamente subsequente, tendo em vista o resultado favorável apresentado na avaliação desempenho, aos servidores técnicoadministrativos relacionados a seguir, observando-se as respectivas datas de Adams Morais vigência: Alves. Matrícula SIAPE 2117422, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 02 de maio de 2017; Ana **Paula** Silva **Fernandes** Irber. Matrícula SIAPE 1887410, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 05 de maio de 2017; Andressa Pamella de Sena Silva, Matrícula SIAPE 2118075, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 05 de maio de 2017; **Brisa** Kellv Oliveira Lopes da Silva, Matrícula SIAPE 2117921, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 05 de maio de 2017; Cibelle dos Santos Carlos, Matrícula SIAPE 2118104, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 05 de maio de 2017; Davse Darlene Queiroz de Lima, Matrícula SIAPE 2117675, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 05 de maio de 2017; Eriana Hadja Soares Rebouças, Matrícula SIAPE 2119269, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 13 de maio de 2017; Francisco Cezar Barbalho, Matrícula SIAPE 1741957, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência à partir de 09 de maio de 2017; Gildson Silva Medeiros Aquino, Matrícula SIAPE 2120004, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 13 de maio de 2017; Júlia Ellen Oliveira de Araújo, Matrícula SIAPE 1826574. progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 05 de maio de 2017; Lenilton Alex de Araújo Oliveira. Matrícula SIAPE 1866064. progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência à partir de 10 de maio de 2017; Leonardo Mickael do Vale Matrícula **SIAPE** Vasconcelos, 2118228, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 05 de maio de 2017; Lilliane Gomes de Medeiros Sousa, Matrícula SIAPE 2119233, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 05 de maio de 2017; Maria Luisa Ferreira Gonzaga, Matrícula SIAPE 2117636, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 05 de maio de 2017; Naama Jéssica de Assis Melo, Matrícula SIAPE 2117544, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 05 de maio de 2017; Nikolas Iohanathan Felipe de Oliveira, Matrícula SIAPE 2117726, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 05 de maio de 2017; Prisceila Souza de Menezes, Matrícula SIAPE 2118206, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 05 de maio de 2017; Silvano Ferreira Melo. Matrícula SIAPE 2120217. progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 14 de maio de 2017; Suzana Gorette de Oliveira, Matrícula SIAPE 1976259, progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 05 de maio de 2017; Art. 2° Este ato entra em vigor nas respectivas datas de vigência.

#### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0274/2017 - Art. 1° Conceder Progressão por Mérito **Profissional** servidora técnicoa Wanda administrativa Roberta Jácome Zelava, Matrícula SIAPE 2120061, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 14 de maio de 2017, tendo em vista o resultado favorável apresentado na avaliação de desempenho. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0275/2017 - Art. 1° Conceder Progressão Mérito por **Profissional** ao servidor técnicoadministrativo Francisco **Evaristo** Barroso Júnior, Matrícula SIAPE 2121994, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 15 de maio de 2017, tendo em vista o

resultado favorável apresentado na **2**° avaliação de desempenho. Este ato entra em vigor na data da sua publicação.

#### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0276/2017 - Art. 1°** Conceder a partir de 14 de agosto de 2016, progressão funcional ao servidor docente Daniel Alves Pessoa, Matrícula SIAPE 2147436, para o nível 02 da Classe A, com efetivo exercício no referido nível a partir de 07 de fevereiro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 14 de agosto de 2016.

#### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0277/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 31 de março de 2017, progressão funcional à servidora docente Verônica Maria Lima Silva, Matrícula SIAPE 2213620, para o nível 02 da Classe A. com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 31 de março de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

#### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0278/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 16 de fevereiro de 2017, promoção à servidora docente Gabriela de Ana Souza Seal. Matrícula SIAPE 1806509, do nível 02 da Classe B – Professor Assistente para o nível 01 da Classe C - Professor Adjunto, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 16 de fevereiro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0279/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 28 de fevereiro de 2017, promoção ao servidor docente Rômulo Pierre Batista dos Reis. Matrícula SIAPE 1847887, do nível 02 da Classe B – Professor Assistente para o nível 01 da Classe C - Professor Adjunto, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 28 de fevereiro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

#### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de

#### 09 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0280/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 26 de março de 2017, progressão funcional ao servidor docente Maurício Zuluaga Martinez, Matrícula SIAPE 1900213, para o nível 03 da Classe C - Professor Adjunto, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 26 de março de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0281/2017** - Art. **1°** Conceder a partir de 24 de março de 2017, progressão funcional à servidora docente Jeane Cruz Portela, Matrícula SIAPE 1851841, para o nível 04 da Classe C - Professor Adjunto, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 24 de março de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0282/2017 - Art. 1º** Conceder a partir de 17 de março de 2017, progressão funcional ao servidor docente Vitor de Oliveira Lunardi. Matrícula SIAPE 2778720, para o nível 04 da Classe C - Professor Adjunto, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 17 de março de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

#### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014. de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0283/2017 - Art. 1°** Conceder a partir de 23 de setembro de 2015, progressão funcional ao servidor docente Elton Lúcio de Araújo. Matrícula SIAPE 1509560, para o nível 02 da Classe D - Professor Associado, com efetivo exercício no referido nível a partir de 07 de fevereiro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 01 de agosto de 2016.

### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014,

de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0284/2017 - Art. 1° Conceder Progressão por Capacitação Profissional à servidora técnicoadministrativa Francwenia Evaristo de Lima. Matrícula Souza SIAPE 2117797, do Nível D II para o Nível D III, com vigência a partir do dia 05 de maio de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 05 de maio de 2017.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0285/2017 - Art. 1°** Conceder Progressão por Capacitação Profissional servidor ao técnicoadministrativo Washington Teixeira da Silva, Matrícula SIAPE 2118167, do Nível D II para o Nível D III, com vigência a partir do dia 12 de maio de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014,

de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0286/2017 - Art. 1°** Conceder Progressão por Capacitação Profissional à servidora técnicoadministrativa **Prisccila Souza** Menezes, Matrícula SIAPE 2118206, do Nível D II para o Nível D III, com vigência a partir do dia 05 de maio de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 05 de maio de 2017.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0288/2017 - Art. 1°** Conceder Progressão por Capacitação Profissional do Nível E II para o Nível  $\mathbf{E}$ Ш servidor técnicoao administrativo. Francisco **Ozamir** Dantas da Silva, Matrícula SIAPE 2117360, com vigência a partir do dia 07 de junho de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação com efeitos a partir de 07 de junho de 2017.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso

de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0289/2017 - Art. 1º Conceder **Progressão** por Mérito **Profissional** servidor ao técnicoadministrativo Kaique Yuri Márcio **Araújo**, Matrícula SIAPE 1249005. progressão do Nível 1 para o Nível 2 com vigência à partir de 17 de fevereiro de 2017, tendo em vista o resultado favorável apresentado na avaliação de desempenho. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 17 de fevereiro de 2017.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0290/2017 - Art. 1° Conceder **Progressão** por Mérito **Profissional** servidor ao técnicoadministrativo Aroldo Inácio de **Araújo**, Matrícula SIAPE 1856037, progressão do Nível 04 para o Nível 05 com vigência a partir de 05 de abril de 2017, tendo em vista o resultado favorável apresentado na avaliação de desempenho. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 05 de abril de 2017.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 10 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0292/2017 - Art. 1° Conceder Progressão por Capacitação Profissional do Nível D II para o Nível D III ao servidor técnico-administrativo. Francisco Evaristo Barroso Júnior, Matrícula SIAPE n° 2121994, com vigência a partir do dia 15 de maio de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 10 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014. de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0293/2017 - Art. 1° Conceder Progressão por Capacitação Profissional do Nível D II para o Nível D III ao servidor técnico-administrativo, Sidiclev dos Santos Carneiro. Matrícula SIAPE nº 2126445, com vigência a partir do dia 27 de maio de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 10 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0294/2017 - Art. 1°** Conceder Progressão por Capacitação Profissional do Nível D II para o Nível D III ao servidor técnico-administrativo, Lucas Valente Souto, Matrícula SIAPE n° 2126610, com vigência a partir do dia 27 de maio de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação.

### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 11 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0295/2017 - Art. 1° Conceder Progressão Mérito por Profissional ao servidor técnicoadministrativo Marcílio José Ferreira Nunes, Matrícula SIAPE 2265038. progressão do Nível 1 para o Nível 2 com vigência à partir de 25 de maio de 2017, tendo em vista o resultado favorável apresentado na avaliação de desempenho. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação.

#### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 11 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0296/2017 - Art. 1° Conceder Progressão por Mérito **Profissional** para padrão o vencimento imediatamente subsequente, tendo em vista o resultado favorável na avaliação apresentado de desempenho, aos servidores técnicoadministrativos relacionados a seguir, observando-se as respectivas datas de vigência: Filemon Fernandes Fermon, Matrícula SIAPE 2126754, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 27 de maio de 2017; Lucas Valente Souto, Matrícula 2126610, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 27 de maio de 2017; Sidicley dos Santos Carneiro, Matrícula SIAPE 2126445, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 27 de maio de 2017; Suellen Pereira de Moraes, Matrícula SIAPE 1847166, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 27 de maio de 2017; Wendell Brito Dantas. Matrícula SIAPE 1064294, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 27 de maio de 2017; Art. 2º Este ato entra em vigor nas respectivas datas de vigência.

### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 11 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Marco de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0297/2017** - Art. **1°** Conceder Progressão por Mérito **Profissional** padrão para o vencimento imediatamente subsequente, tendo em vista o resultado favorável apresentado na avaliação desempenho, aos servidores técnicoadministrativos relacionados a seguir, observando-se as respectivas datas de vigência: Eliomar Rodrigues Amorim, Matrícula SIAPE 2265025, progressão do Nível 1 para o Nível 2 com vigência à partir de 25 de maio de 2017; Maria Verlangia Alves Peixoto, Matrícula SIAPE 2125809, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 27 de maio de 2017; Savana Dayann Raulino Tomaz, Matrícula SIAPE 2125577, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 27 de maio de 2017; Art. 2º Este ato entra em vigor nas respectivas datas de vigência.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 11 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014. de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de

2016, RESOLVE: **0298/2017 - Art. 1°** Conceder Progressão por Mérito Profissional para o padrão vencimento imediatamente subsequente, tendo em vista o resultado favorável apresentado na avaliação desempenho, aos servidores técnicoadministrativos relacionados a seguir, observando-se as respectivas datas de vigência: Arly Dayany Fernandes Lopes de Carvalho, Matrícula SIAPE 1621006, progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 19 de maio de 2017; Eduardo Alves de Mendonça, Matrícula SIAPE 1741385, progressão do Nível 5 para o Nível 6 com vigência à partir de 30 de maio de 2017; Isabella de Sigueira Bezerra, Matrícula SIAPE 1089896, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 27 de maio de 2017; Larisse Rafhaely da Silva Lopes, Matrícula SIAPE 2125733, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 27 de maio de 2017; Leidilane de Oliveira Honorato Alencar, Matrícula SIAPE 2127709, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 27 de maio de 2017; Mara Raquel de Freitas. Matrícula Sousa SIAPE 2637785, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 27 de maio de 2017; Maspoly Genes de Morais Paiva, Matrícula SIAPE 1739588, progressão do Nível 5 para o Nível 6 com vigência à partir de 19 de maio de 2017; Priscila Rusalina Oliveira. Medeiros de Matrícula SIAPE 1866992, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência à partir de 27 de maio de 2017; Rannah Munay Dantas da Silveira, Matrícula SIAPE 2125412, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 27 de

maio de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nas respectivas datas de vigência.

#### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 12 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0302/2017 - Art. 1°** Conceder Progressão por Capacitação Profissional do Nível **D** I para o Nível D II ao servidor técnico-administrativo, Marcílio José **Ferreira** Nunes. **SIAPE** 2265038. Matrícula com vigência a partir do dia 25 de maio de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação com efeitos a partir de 25 de maio de 2017.

### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 15 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0304/2017 - Art. 1°** Conceder a partir de 05 de maio de 2016, progressão funcional ao servidor docente Adller de Oliveira Guimarães, Matrícula **SIAPE** 2118196, para o nível 02 da Classe A, com efetivo exercício no referido nível

a partir de 12 de agosto de 2016. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 01 de agosto de 2016.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 15 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0305/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 04 de fevereiro de 2017, progressão funcional à servidora docente Thatyara Freire de Souza, Matrícula SIAPE 1653968, para o nível 02 da Classe A, com efetivo exercício no referido nível a partir de 27 de abril de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 04 de fevereiro de 2017.

### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 15 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0306/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 06 de maio de 2017, promoção à servidora docente Miriam Karla Rocha, Matrícula

SIAPE 1859784, do nível 02 da Classe A para o nível 01 da Classe B com Professor Assistente, financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 06 de maio de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 15 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0307/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 07 de maio de 2017, progressão funcional ao servidor docente Álvaro Daniel Teles Pinheiro, Matrícula SIAPE 2799026, para o nível 02 da Classe C - Professor Adjunto, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 07 de maio de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 15 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0308/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 25 de março de 2017, progressão funcional ao servidor Ambrósio **Paula** Júnior, Matrícula SIAPE 1854626, para o nível 02 da Classe C - Professor Adjunto, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 25 de março de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 15 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0309/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 14 de janeiro de 2015, progressão funcional à servidora docente Marcilene Vieira da Nobréga, Matrícula SIAPE 1806327, para o nível 02 da Classe C - Professor Adjunto, com efetivo exercício no referido nível a partir de 24 de março de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 01 de agosto de 2016.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 15 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência

constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0310/2017 - Art. 1°** Conceder a partir de 11 de março de 2017, progressão funcional à servidora docente Fabrícia **Nascimento** Oliveira, Matrícula SIAPE 1846917. para o nível 02 da Classe C - Professor Adjunto, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 11 de março de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 15 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Marco de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0311/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 26 de março de 2017, progressão funcional ao servidor docente Kleber Cavalcanti Cabral. Matrícula SIAPE 1377937, para o nível 03 da Classe C - Professor Adjunto, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 26 de março de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 15 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014,

de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0312/2017** - Art. **1°** Conceder a partir de 30 de janeiro de 2017, progressão funcional ao servidor docente Roner Ferreira da Costa, Matrícula SIAPE 1693060, para o nível 03 da Classe C - Professor Adjunto, com efetivo exercício no referido nível a partir de 19 de abril de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 30 de janeiro de 2017.

### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 16 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0316/2017 - Art. 1° Conceder Progressão por Capacitação Profissional do Nível D II para o Nível D III ao servidor técnico-administrativo, Leandro Raimundo Andrade Marques, Matrícula SIAPE 2130965, com vigência a partir do dia 09 de junho de 2017. **Art. 2**° Este ato entra em vigor na data da sua publicação com efeitos a partir de 09 de junho de 2017.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 16 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0317/2017 - Art. 1° por Mérito Conceder **Progressão Profissional** para 0 padrão vencimento imediatamente subsequente, tendo em vista o resultado favorável apresentado na avaliação desempenho, aos servidores técnicoadministrativos relacionados a seguir, observando-se as respectivas datas de vigência: Anara Luana Nunes Gomes, matrícula SIAPE 1639023, progressão do Nível 6 para o Nível 7 com vigência à partir de 26 de junho de 2017; Antonio **Fabricio** Almeida, de matrícula SIAPE 1919268, progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 28 de junho de 2017; Antonio Neto de Queiroz, matrícula SIAPE 1684449, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 23 de junho de 2017; Elys Gardênia de **Freitas** Lopes. matrícula SIAPE 1267682, progressão do Nível 1 para o Nível 2 com vigência à partir de 19 de maio de 2017; Geisa Maria Rodrigues Vasconcelos, matrícula SIAPE 2127293, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 02 de junho de 2017; Lara Jordanna Nunes Oliveira. matrícula de SIAPE 1743370, progressão do Nível 05 para o Nível 06 com vigência à partir de 10 de 2017; **Maria** iunho de **Tavnara** Ferreira Bezerra, matrícula SIAPE 2115984, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 24 de abril de 2017; Patrícia Silva Reboucas

de Araújo, matrícula SIAPE 1637836, progressão do Nível 6 para o Nível 7 com vigência à partir de 27 de junho de 2017; Sara Monaliza Costa, matrícula SIAPE 1983518, progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 07 de junho de 2017; Sarah Raquel Carvalho Oliveira de Almeida, matrícula SIAPE 1637592, progressão do Nível 6 para o Nível 7 com vigência à partir de 26 de junho de 2017; **Tiago** da Silva Teófilo, matrícula SIAPE 1985560, progressão do Nível 3 para o Nível 4 com vigência à partir de 17 de junho de 2017; Victor Hugo Régis de Freitas, matrícula SIAPE 1103241, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 25 de março de 2017; Willione **Pinheiro** Alves. matrícula SIAPE 1637263, progressão do Nível 6 para o Nível 7 com vigência à partir de 27 de junho de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor nas respectivas datas de vigência.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 16 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0318/2017 - Art. 1° Conceder Progressão Mérito por **Profissional** para padrão de vencimento imediatamente subsequente, tendo em vista o resultado favorável apresentado avaliação na de desempenho, aos servidores técnicoadministrativos relacionados a seguir, observando-se as respectivas datas de vigência: Ilana Maria da Silva Barros, Matrícula SIAPE 2131568, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 16 de junho de 2017; Raimundo Leandro Andrade Marques, Matrícula SIAPE 2130965, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 09 de junho de 2017; Art. 2º Este ato entra em vigor nas respectivas datas de vigência.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 16 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Marco de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0319/2017 - Art. 1° Conceder Progressão por Mérito **Profissional** padrão para o vencimento imediatamente subsequente, tendo em vista o resultado favorável apresentado na avaliação desempenho, aos servidores técnicoadministrativos relacionados a seguir, observando-se as respectivas datas de vigência: Anne Karoline Silva Félix, Matrícula SIAPE 2128942, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 09 de junho de 2017; Patrícia **Rodrigues** de Araújo, Matrícula SIAPE 1869623, progressão do Nível 4 para o Nível 5 com vigência à partir de 01 de junho de 2017; Art. 2° Este ato entra em vigor nas respectivas datas de vigência.

### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 16 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0320/2017 - Art. 1°** Conceder Progressão por Mérito **Profissional** para padrão de O vencimento imediatamente subsequente, tendo em vista o resultado favorável apresentado na avaliação de desempenho, aos servidores técnicoadministrativos relacionados a seguir, observando-se as respectivas datas de vigência: Bruno Henrique Andrade de Oliveira, Matrícula SIAPE 2130775, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 06 de junho de 2017; Felipe Guimarães Leitão da Silva, Matrícula SIAPE 2266837, progressão do Nível 1 para o Nível 2 com vigência à partir de 03 de junho de 2017; Art. 2º Este ato entra em vigor nas respectivas datas de vigência.

### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 17 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n°

0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0322/2017 - Art. 1º Progressão Conceder por Mérito para padrão **Profissional** de vencimento imediatamente subsequente, tendo em vista o resultado favorável apresentado na avaliação desempenho, aos servidores técnicoadministrativos relacionados a seguir, observando-se as respectivas datas de vigência: Francisco Solano de Lima Neto. Matrícula SIAPE 2125509. progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 27 de maio de 2017; Manoel Ilzimar da Silva, Matrícula SIAPE 2118319, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 08 de maio de 2017: Marcos Antônio da Silva, Matrícula SIAPE 2118352, progressão do Nível 2 para o Nível 3 com vigência à partir de 07 de maio de 2017; Art. 2º Este ato entra em vigor nas respectivas datas de vigência.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 25 de Maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0325/2017 - Art. 1°** Conceder Progressão por Capacitação Profissional do Nível D II para o Nível D III ao servidor técnico-administrativo. Bruno Henrique Andrade Oliveira, Matrícula SIAPE nº 2130775, com vigência a partir do dia 06 de junho

de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 25 de Maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0326/2017 - Art. 1° Conceder Progressão por Capacitação Profissional do Nível D II para o Nível D III ao servidor técnico-administrativo, Wendell Brito Dantas. Matrícula SIAPE n° 1064294, com vigência a partir do dia 18 de junho de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 25 de Maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0327/2017 - Art. 1° Conceder Progressão por Capacitação servidora **Profissional** à técnicoadministrativa Mayara Wenice Alves de Medeiros, Matrícula SIAPE nº 2259480, do Nível E I para o Nível E II, com vigência a partir do dia 23 de maio de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor

na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 23 de maio de 2017.

### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 25 de Maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0328/2017 - Art. 1° Conceder Progressão por Capacitação Profissional. ao servidor técnico-Eliomar administrativo **Rodrigues Amorim,** Matrícula SIAPE n° 2265025, do Nível D I para o Nível D II, com vigência a partir do dia 25 de maio de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 25 de maio de 2017.

### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 25 de Maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0329/2017 - Art. 1° Conceder Progressão por Capacitação Profissional do Nível D II para o Nível D III a servidora técnico-administrativa, Suellen Pereira de Moraes. Matrícula SIAPE n° 1847166, com vigência a partir do dia 27 de maio de 2017. Art.

2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 29 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0331/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 03 de fevereiro de 2017, progressão funcional ao servidor docente Diego David Silva Diniz, matrícula SIAPE 2189057, para o nível 02 da Classe A, com efetivo exercício no referido nível a partir de 20 de abril de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 03 de fevereiro de 2017.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 29 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0332/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 21 de fevereiro de 2016, progressão funcional ao servidor docente Wendel Silva Cabral. matrícula SIAPE 2089358, para o nível 02 da Classe A, com efetivo exercício

no referido nível a partir de 23 de fevereiro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 01 de agosto de 2016.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 29 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0333/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 23 de janeiro de 2017, progressão funcional à servidora docente Luciana **Dantas** Mafra, matrícula SIAPE 1329663, para o nível 02 da Classe A, com efetivo exercício no referido nível a partir de 07 de março de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 23 de janeiro de 2017.

### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 29 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0334/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 05 de julho de 2015, progressão funcional à servidora docente Danielle de Araújo Bispo, matrícula SIAPE 1982985, para o nível 02 da Classe A, com efetivo exercício no referido nível a partir de 07 de fevereiro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 01 de agosto de 2016.

#### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 29 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0335/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 25 de maio de 2017, progressão funcional ao servidor docente Vinicius Gomes de Castro, matrícula SIAPE 1056334, para o nível 02 da Classe A, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 25 de maio de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 29 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0336/2017 - Art. 1°** 

Conceder a partir de 22 de abril de 2017, progressão funcional à servidora docente Joemia Leilane Gomes de Medeiros Martins, matrícula SIAPE 1816178, para o nível 02 da Classe A, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 22 de abril de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 29 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0337/2017** - Art. **1°** Conceder a partir de 19 de maio de 2017, progressão funcional ao servidor docente Ricardo Paulo Fonseca Melo. matrícula SIAPE 1991824, para o nível 02 da Classe C - Professor Adjunto, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 19 de maio de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 29 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0338/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 17 de março de 2017, progressão funcional à servidora docente Clecida Maria Bezerra Bessa. matrícula SIAPE 1815470, para o nível 02 da Classe C - Professor Adjunto, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 17 de março de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 29 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0339/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 22 de abril de 2017, progressão funcional à servidora docente Andréa Maria **Ferreira** Moura, matrícula SIAPE 1809354. para o nível 02 da Classe C - Professor Adjunto, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 22 de abril de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 29 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em

vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0340/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 07 de março de 2017, progressão funcional à servidora docente Valdenize Lopes Nascimento. SIAPE matrícula 1531432, para o nível 02 da Classe C -Professor Adjunto, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 07 de março de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 29 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0341/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 27 de abril de 2017, progressão funcional à servidora docente Shirlene Kelly Santos Carmo, matrícula SIAPE 1969075, para o nível 02 da Classe C - Professor Adjunto, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 27 de abril de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 29 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0342/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 25 de maio de 2017, progressão funcional ao servidor docente André Duarte Lucena, matrícula SIAPE 1866814, para o nível 02 da Classe C - Professor Adjunto, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 25 de maio de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 29 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0343/2017** - Art. **1°** Conceder a partir de 20 de outubro de 2016, progressão funcional à servidora docente Pollvanna Freire Montenegro **Agra**, matrícula SIAPE 1996073, para o nível 02 da Classe C - Professor Adjunto, com efetivo exercício no referido nível a partir de 27 de abril de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 20 de outubro de 2016.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 29 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0344/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 16 de abril de 2017, progressão funcional à servidora docente Carolina Malala Martins Souza, matrícula SIAPE 1615325, para o nível 03 da Classe C - Professor Adjunto, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 16 de abril de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 29 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0345/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 18 de junho de 2017, progressão funcional à servidora docente Luciana Vieira de Paiva, matrícula SIAPE 2969235, para o nível 03 da Classe C - Professor Adjunto, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 18 de junho de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

#### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de

#### 29 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014. de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016. de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0346/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 20 de maio de 2017, progressão funcional à servidora docente Tânia Luna Laura, matrícula SIAPE 1989791, para o nível 03 da Classe C - Professor Adjunto, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 20 de maio de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 29 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0347/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 24 de março de 2017, progressão funcional ao servidor docente Zilvam Melo dos Santos, matrícula SIAPE 1669549, para o nível 03 da Classe C - Professor Adjunto, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 24 de março de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 29 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0348/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 07 de junho de 2017, progressão funcional ao servidor docente **Zoroastro** Torres Vilar. matrícula SIAPE 1929798, para o nível 03 da Classe C - Professor Adjunto, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 07 de junho de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 29 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Marco de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0349/2017 - Art. 1°** Conceder a partir de 25 de maio de 2017, progressão funcional à servidora docente Patrícia Mendonça Pimentel, matrícula SIAPE 1507727, para o nível 04 da Classe C - Professor Adjunto. com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 25

de maio de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 29 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0350/2017 - Art. 1°** Conceder a partir de 01 de abril de 2017, progressão funcional ao servidor docente Josemir de Souza Gonçalves, matrícula SIAPE 1668195, para o nível 04 da Classe C - Professor Adjunto, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 01 de abril de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 29 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0351/2017 - Art. 1°** Conceder a partir de 12 de maio de 2017, progressão funcional ao servidor docente Leonardo Fernandes França, matrícula SIAPE 1622468, para o nível 04 da Classe C - Professor Adjunto,

com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 12 de maio de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 29 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0352/2017 - Art. 1°** Conceder a partir de 20 de janeiro de 2017, progressão funcional ao servidor docente Francisco Franciné Maia Júnior, matrícula SIAPE 1714006, para o nível 04 da Classe C - Professor Adjunto, com efetivo exercício no referido nível a partir de 14 de março de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 20 de janeiro de 2017.

### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 29 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0353/2017 - Art. 1°** Conceder a partir de 17 de abril de 2017, promoção ao servidor docente

Geomar Galdino da Silva, matrícula SIAPE 6396274, do nível 04 da Classe C – Professor Adjunto para o nível 01 da Classe D – Professor Associado, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 17 de abril de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

#### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 29 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Marco de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0354/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 15 de junho de 2017, promoção ao servidor docente Alex Augusto Gonçalves, matrícula SIAPE 1333353, do nível 04 da Classe C – Professor Adjunto para o nível 01 da Classe D – Professor Associado, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 15 de junho de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 31 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n°

0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0370/2017 - Art. 1º Conceder a partir de 02 de outubro de 2016, progressão funcional ao servidor docente Cláudio de Souza Rocha, matrícula SIAPE 2061292, para o nível 02 da Classe A, com efetivo exercício no referido nível a partir de 03 de maio de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 02 de outubro de 2016.

### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 31 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0371/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 22 de março de 2017, progressão funcional ao servidor docente Paulo Henrique Lopes Silva, matrícula SIAPE 2778421, para o nível 02 da Classe C - Professor Adjunto, com efetivo exercício no referido nível a partir de 19 de maio de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 22 de março de 2017.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 31 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014,

de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0372/2017 - Art. 1°** Conceder a partir de 25 de maio de 2017, progressão funcional ao servidor docente André Moreira de Oliveira, matrícula SIAPE 3738738, para o nível 02 da Classe C - Professor Adjunto, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 25 de maio de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 31 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0373/2017 - Art. 1°** Conceder a partir de 07 de maio de 2017, progressão funcional ao servidor Rafael docente Barbosa matrícula SIAPE 2889730, para o nível 02 da Classe C - Professor Adjunto, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 07 de maio de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 31 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso

de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0374/2017 - Art. 1º Conceder a partir de 22 de junho de 2017, progressão funcional à servidora docente Magda Cristina de Sousa, matrícula SIAPE 1163286, para o nível 04 da Classe C - Professor Adjunto, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 22 de junho de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 31 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0375/2017 - Art. 1°** Conceder a partir de 18 de janeiro de 2017, promoção ao servidor docente André Luiz Sena da Rocha, matrícula SIAPE 1859924, do nível 02 da Classe B – Professor Assistente para o nível 01 da Classe C – Professor Adjunto, com efetivo exercício no referido nível a partir de 23 de marco de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 18 de janeiro de 2017.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 31 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0376/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 03 de março de 2015, promoção ao servidor docente Marco Antônio Dantas de Souza, matrícula SIAPE 1849595, do nível 02 da Classe B – Professor Assistente para o nível 01 da Classe C - Professor Adiunto, com efetivo exercício no referido nível a partir de 17 de fevereiro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 01 de agosto de 2016.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 31 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014. de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0377/2017 - Art. 1° Conceder a partir de 10 de julho de 2017, promoção à servidora docente Lilian Caporlíngua Giesta Cabral, matrícula SIAPE 1504300, do nível 04 da Classe C – Professor Adjunto para o nível 01 da Classe D - Professor Associado, com efeitos financeiros e efetivo exercício no referido nível a partir de 10 de julho de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor nesta data.

### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 31 de Maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0378/2017 - Art. 1º Conceder Progressão Capacitação Profissional à servidora técnico-administrativa Maria

Verlângia Alves Peixoto, Matrícula SIAPE n° 2125809, do Nível E II para o Nível E III, com vigência a partir do dia 27 de maio de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 27 de maio de 2017.

# PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 31 de Maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0379/2017 - Art. 1º Conceder Progressão Capacitação Profissional à servidora técnico-administrativa Savana Dayann Raulino Tomaz, Matrícula SIAPE nº

2125577, do Nível D II para o Nível D III, com vigência a partir do dia 27 de maio de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 27 de maio de 2017.

# 4. CONCESSÕES E VANTAGENS

#### **FÉRIAS**

Matrícula: 1033662

Nome: RICARDO CIRO SERAFIM

**BENJAMIM** Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 15

Início: 10/05/2017 Término: 24/05/2017

Matrícula: 1959610

Nome: WIQLIFI BRUNO DE

FREITAS MELO Exercício: 2016

Início Aguis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 17/05/2017 Término: 26/05/2017

Matrícula: 2039361

Nome: FABRICIA DANTAS DE

**SOUZA** 

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 3 Dias: 10

Início: 24/04/2017 Término: 03/05/2017 Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 29/05/2017 Término: 07/06/2017

Matrícula: 2036387

Nome: **DALVANIRA BRITO** 

**RODRIGUES** 

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 3 Dias: 10

Início: 24/04/2017 Término: 03/05/2017

Matrícula: 2029351

Nome: **DIEGO RENAN PEREIRA** 

**OUADROS** Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 01/05/2017 Término: 10/05/2017

Matrícula: 2039619

Nome: **DIOGO ALEXANDRE NOE** 

**SUASSUNA** Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 29/05/2017 Término: 07/06/2017

Matrícula: 1959356

Nome: JOAO BATISTA DA SILVA

**OLIVEIRA** Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 29/05/2017 Término: 07/06/2017

Matrícula: 2188960

Nome: LISIANE NUNES LIMEIRA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 02/05/2017 Término: 11/05/2017

Matrícula: 2637785

Nome: MARA RAQUEL DE SOUSA

**FREITAS** Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 12

Início: 15/05/2017 Término: 26/05/2017

Matrícula: 1960374

Nome: SUZIARIA ADJANE DA

**SILVA** 

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 02/05/2017 Término: 11/05/2017

Matrícula: 2130775

Nome: **BRUNO HENRIQUE** ANDRADE DE OLIVEIRA

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 15/05/2017 Término: 24/05/2017

Matrícula: 1959448

Nome: **HORTENCIA PESSOA** 

**REGO GOMES** Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016

Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 02/05/2017 Término: 11/05/2017

Matrícula: 2039095

Nome: JONAS FIRMINO FILHO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 30

Início: 17/04/2017 Término: 16/05/2017

Matrícula: 1708054

Nome: **JULIUS VICTORIUS** 

**DIOGENES PAIVA** 

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 18

Início: 29/05/2017 Término: 15/06/2017

Matrícula: 2035971

Nome: MARIA JUCIONE DA SILVA

**NASSER** 

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 2 Dias: 20

Início: 15/05/2017 Término: 03/06/2017

Matrícula: 1958851

Nome: **BRUNO CAIO CHAVES** 

**FERNANDES** 

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 08/05/2017 Término: 17/05/2017

Matrícula: 1983518

Nome: SARA MONALIZA COSTA

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 2 Dias: 20

Início: 02/05/2017 Término: 21/05/2017 Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 22/05/2017 Término: 31/05/2017

Matrícula: 1959372

Nome: TALITA BARBOSA ABREU

**DIOGENES** Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 30

Início: 26/04/2017 Término: 25/05/2017

Matrícula: 2115758

Nome: **HEVILLA SEFORA DANTAS DOS SANTOS** 

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 3 Dias: 10

Início: 22/05/2017 Término: 31/05/2017

Matrícula: 1960209

Nome: **JOAO ABNER SANTOS** 

**BEZERRA** 

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 06/05/2017 Término: 15/05/2017

Matrícula: 1574667

Nome: RODRIGO SILVA DA

**COSTA** 

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 15

Início: 24/05/2017 Término: 07/06/2017

Matrícula: 1802972

Nome: ALAN MARTINS DE

**OLIVEIRA** 

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 23

Início: 26/05/2017 Término: 17/06/2017

Matrícula: 2225148

Nome: CLEYDSON ADLLER DE CASTRO NASCIMENTO

Exercício: 2016

Início Aquis: 08/05/2015 Término Aquis: 07/05/2016

Dias: 30 Período: 3 Dias: 10

Início: 02/05/2017 Término: 11/05/2017

Matrícula: 2266837

Nome: **FELIPE GUIMARAES** 

LEITAO DA SILVA

Exercício: 2016

Início Aquis: 02/12/2015

Término Aquis: 01/12/2016

Dias: 30 Período: 3 Dias: 10

Início: 02/05/2017 Término: 11/05/2017

Matrícula: 1329663

Nome: LUCIANA DANTAS MAFRA

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 25

Início: 30/05/2017 Término: 23/06/2017

Matrícula: 1922730

Nome: **CECILIA IRENE PEREZ** 

**CALABUIG** Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 1 Dias: 25

Início: 27/04/2017 Término: 21/05/2017

Período: 2 Dias: 20

Início: 22/05/2017 Término: 10/06/2017

Matrícula: 1733996

Nome: JULIANA ROCHA VAEZ

Exercício: 2016

Início Aguis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 20

Início: 29/05/2017 Término: 17/06/2017

Matrícula: 1452013

Nome: MARCICLEIDE LIMA DA

**SILVA** 

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016

Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 35

Início: 25/04/2017 Término: 29/05/2017

Matrícula: 1900213

Nome: MAURICIO ZULUAGA

**MARTINEZ** Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 23

Início: 26/05/2017 Término: 17/06/2017

Matrícula: 2061336

Nome: ROSILDA SOUSA SANTOS

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 25

Início: 26/05/2017 Término: 19/06/2017

Matrícula: 1366262

Nome: ADRIAN JOSE MOLINA

**RUGAMA** 

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 1

Início: 29/05/2017 Término: 29/05/2017

Matrícula: 2055706

Nome: CARLOS JOSE DA SILVA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 20

Início: 29/05/2017 Término: 17/06/2017

Matrícula: 2882002

Nome: KAROLINE MIKAELLE DE

**PAIVA SOARES** Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 25

Início: 30/05/2017 Término: 23/06/2017

Matrícula: 1612008

Nome: MARCELO TAVARES

**GURGEL** Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 26

Início: 29/05/2017 Término: 23/06/2017

Matrícula: 1818437

Nome: MAURICIO SEKIGUCHI DE

**GODOY** 

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 23

Início: 29/05/2017 Término: 20/06/2017

Matrícula: 1505717

Nome: NILDO DA SILVA DIAS

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 26

Início: 29/05/2017 Término: 23/06/2017 Matrícula: 396311

Nome: VILSON ALVES DE GOIS

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 25

Início: 30/05/2017 Término: 23/06/2017

Matrícula: 1931513 Nome: **DIEGO ANDRE** 

RODRIGUES VASCONCELOS

Exercício: 2016

Início Aquis: 27/03/2015 Término Aquis: 26/03/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 25

Início: 26/05/2017 Término: 19/06/2017

Matrícula: 1106449

Nome: FLAVIO SANTOS DA SILVA

Exercício: 2016

Início Aquis: 18/12/2015 Término Aquis: 17/12/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 25

Início: 26/05/2017 Término: 19/06/2017

Matrícula: 1242739

Nome: JANDIRA ARLETE **CUNEGUNDES DE FREITAS** 

Exercício: 2016

Início Aquis: 09/04/2015 Término Aquis: 08/04/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 24

Início: 29/05/2017 Término: 21/06/2017

Matrícula: 1885864

Nome: MAIARA DE MORAES

Exercício: 2016

Início Aquis: 18/12/2015

Término Aquis: 17/12/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 25

Início: 29/05/2017 Término: 22/06/2017

Matrícula: 1548691

Nome: **REMERSON RUSSEL** 

**MARTINS** Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 25

Início: 26/05/2017 Término: 19/06/2017

Matrícula: 1331638

Nome: TAMMY RODRIGUES

Exercício: 2016

Início Aquis: 27/03/2015 Término Aquis: 26/03/2016

Dias: 45 Período: 3 Dias: 10

Início: 29/05/2017 Término: 07/06/2017

Matrícula: 1991874

Nome: **JOSENILDO FERREIRA** 

**GALDINO** 

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 25

Início: 26/05/2017 Término: 19/06/2017

Matrícula: 1565646

Nome: ENAI TAVEIRA DA CUNHA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 25

Início: 26/05/2017 Término: 19/06/2017

Matrícula: 1083055

Nome: EMERSON AUGUSTO DE

**MEDEIROS** Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 20

Início: 30/05/2017 Término: 18/06/2017

Matrícula: 2465416

Nome: JACQUELINE CUNHA DE VASCONCELOS MARTINS

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 45

Início: 26/05/2017 Término: 09/07/2017

Matrícula: 2259068

Nome: SARA CRISTINA DOS

SANTOS FREIRES

Exercício: 2016

Início Aquis: 04/11/2015 Término Aquis: 03/11/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 15

Início: 26/05/2017 Término: 09/06/2017

Matrícula: 1890095

Nome: THADEU DE SOUSA

**BRANDAO** 

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 15

Início: 27/05/2017 Término: 10/06/2017 Matrícula: 1975594

Nome: ALESSANDRA MIRANDA

**MENDES SOARES** 

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 20

Início: 26/05/2017 Término: 14/06/2017

Matrícula: 1718165

Nome: **SUELDES DE ARAUJO** 

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 45

Início: 02/05/2017 Término: 11/05/2017

Matrícula: 1926578

Nome: ALEXSANDRO BELEM DA

**SILVA** 

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 25

Início: 30/05/2017 Término: 23/06/2017

Matrícula: 1714006

Nome: FRANCISCO FRANCINE

**MAIA JUNIOR** Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 26

Início: 26/05/2017 Término: 20/06/2017

Matrícula: 1766085

Nome: MARIA APARECIDA DA

SILVA SOARES

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 45

Início: 09/05/2017 Término: 22/06/2017

Matrícula: 1669383

Nome: MARIA JOSEANE FELIPE

**GUEDES MACEDO** 

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 10

Início: 26/05/2017 Término: 04/06/2017

Matrícula: 1895268

Nome: **EDDLA KARINA GOMES** 

**PEREIRA** 

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 7

Início: 29/05/2017 Término: 04/06/2017

Matrícula: 1504300

Nome: LILIAN CAPORLINGUA

**GIESTA CABRAL** 

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 26

Início: 29/05/2017 Término: 23/06/2017

Matrícula: 1994956

Nome: LUCAS LUCIO GODEIRO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 30

Início: 26/05/2017 Término: 24/06/2017

Matrícula: 1996830

Nome: MARIO SERGIO FALCAO

**MAIA** 

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 30

Início: 26/05/2017 Término: 24/06/2017

Matrícula: 1991961

Nome: RAFAEL LAMERA GIESTA

**CABRAL** 

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 29

Início: 28/05/2017 Término: 25/06/2017

Matrícula: 2073429

Nome: RAQUEL ARAUJO LIMA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 45

Início: 26/05/2017 Término: 09/07/2017

Matrícula: 2814007

Nome: **RENATO HENRIQUE** 

**GURGEL MOTA** Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45

Período: 1 Dias: 45

Início: 26/05/2017 Término: 09/07/2017

Matrícula: 2606987

Nome: RODRIGO DE ALMEIDA

LEITE

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 23

Início: 26/05/2017 Término: 17/06/2017

Matrícula: 1580369

Nome: TRICIA CAROLINE DA SILVA SANTANA RAMALHO

Exercício: 2016

Início Aguis: 04/11/2015 Término Aquis: 03/11/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 24

Início: 31/05/2017 Término: 23/06/2017

Matrícula: 1714606

Nome: **DANNIEL CAVALCANTE** 

LOPES

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 26

Início: 28/05/2017 Término: 22/06/2017

Matrícula: 1810758

Nome: PAULO GABRIEL GADELHA QUEIROZ

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 2

Início: 29/05/2017 Término: 30/05/2017

Matrícula: 1866814

Nome: ANDRE DUARTE LUCENA

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 24

Início: 26/05/2017 Término: 18/06/2017

Matrícula: 1671270

Nome: **BLAKE CHARLES DINIZ** 

**MARQUES** Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 1

Início: 26/05/2017 Término: 26/05/2017

Matrícula: 1801543

Nome: **DAUT DE JESUS** 

**NOGUEIRA PEIXOTO COURAS** 

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 20

Início: 29/05/2017 Término: 17/06/2017

Matrícula: 1582440

Nome: FRANCISCO EVARISTO

**UCHOA REIS** Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 20

Início: 29/05/2017 Término: 17/06/2017 Matrícula: 1721067

Nome: **HUMBERTO DIONISIO DE** 

**ANDRADE** Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 29

Início: 27/05/2017 Término: 24/06/2017

Matrícula: 1911587

Nome: KEILA REGINA SANTANA

**FAGUNDES** Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 23

Início: 29/05/2017 Término: 20/06/2017

Matrícula: 2031688

Nome: MANOEL REGINALDO

**FERNANDES** Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 1 Dias: 30

Início: 26/05/2017 Término: 24/06/2017

Matrícula: 1523907

Nome: MARCELO PRATA VIDAL

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 15

Início: 01/05/2017 Término: 15/05/2017

Matrícula: 1992072

Nome: RICARDO HENRIOUE ROCHA DE CARVALHO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 25

Início: 26/05/2017 Término: 19/06/2017

Matrícula: 2158134

Nome: **ROMENIA GURGEL** 

**VIEIRA** 

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 22

Início: 30/05/2017 Término: 20/06/2017

Matrícula: 1847887

Nome: **ROMULO PIERRE BATISTA DOS REIS** 

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 26

Início: 29/05/2017 Término: 23/06/2017

Matrícula: 1551469

Nome: VICTOR DE PAULA **BRANDAO AGUIAR** 

Exercício: 2016

Início Aguis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 1 Dias: 45

Início: 03/04/2017 Término: 17/05/2017

Matrícula: 1859840

Nome: **PAULO HENRIQUE** 

ARAUJO BEZERRA

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016

Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 30

Início: 27/05/2017 Término: 25/06/2017

Matrícula: 2145337

Nome: PEDRO FELIPE MARTINS

**PONE** 

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 25

Início: 15/05/2017 Término: 08/06/2017

Matrícula: 2228774

Nome: CICERA LYNDIANE

FERREIRA LIMA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 31/05/2017 Término: 09/06/2017

Matrícula: 2035948

Nome: JOSIMAR CARDOSO DE

**OUEIROZ** 

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 03/05/2017 Término: 12/05/2017

Matrícula: 1185207

Nome: MANOEL FORTUNATO

SOBRINHO JUNIOR

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30

Período: 2 Dias: 15

Início: 03/05/2017 Término: 17/05/2017

Período: 3 Dias: 13

Início: 18/05/2017 Término: 30/05/2017

Matrícula: 1960347

Nome: CARLOS EUGENIO DA

**SILVA NETO** Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 10/05/2017 Término: 19/05/2017

Matrícula: 2145625

Nome: JOSIVANIA BATISTA DE

**ARAUJO** 

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 30

Início: 08/05/2017 Término: 17/05/2017

Matrícula: 1851349

Nome: IARA KATEUCHA FERNANDES DE SOUZA

Exercício: 2016

Início Aguis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 2 Dias: 29

Início: 02/05/2017 Término: 30/05/2017

Matrícula: 1911824

Nome: **PEDRO HENRIQUE ALVES** 

**BARRETO** Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017

Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 15/05/2017 Término: 24/05/2017

Matrícula: 2670821

Nome: **DAIRONNE KADIDIO** MARTINS HOLANDA ROSARIO

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 3 Dias: 10

Início: 03/05/2017 Término: 12/05/2017

Matrícula: 2115768

Nome: **JOSE ARIMATEIA DA** 

SILVA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 30

Início: 24/04/2017 Término: 23/05/2017

Matrícula: 1670609

Nome: FELIPE DE AZEVEDO

SILVA RIBEIRO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 8

Início: 08/05/2017 Término: 15/05/2017

Matrícula: 1994921

Nome: **HEIDER IRINALDO** PEREIRA FERREIRA

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30

Período: 1 Dias: 10

Início: 23/05/2017 Término: 01/06/2017

Matrícula: 2375217

Nome: KILDER DANTAS

**FILGUEIRA** Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 01/05/2017 Término: 10/05/2017

Matrícula: 1701974

Nome: KLIVIO LORENO **RAULINO TOMAZ** 

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 15/05/2017 Término: 24/05/2017

Matrícula: 1959932

Nome: TIAGO DE ARAUJO

**CHACON** Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 19

Início: 15/05/2017 Término: 02/06/2017

Matrícula: 2115984

Nome: MARIA TAYNARA FERREIRA BEZERRA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 02/05/2017 Término: 11/05/2017

Matrícula: 1637263

Nome: WILLIONE PINHEIRO

**ALVES** 

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 11

Início: 02/05/2017 Término: 12/05/2017

Matrícula: 2039061

Nome: IZA MARIA PEREIRA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 17/05/2017 Término: 26/05/2017

Matrícula: 2031591

Nome: JANECELY SILVEIRA DE

LIMA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 10/05/2017 Término: 19/05/2017

Matrícula: 2157632

Nome: **SOLANGE NEVES DOS** 

**SANTOS** 

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 2 Dias: 16

Início: 02/05/2017 Término: 17/05/2017 Matrícula: 1853223

Nome: MARIA KALIANE DE

**OLIVEIRA MORAIS** 

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 1 Dias: 30

Início: 03/04/2017 Término: 02/05/2017 Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 30

Início: 08/05/2017 Término: 06/06/2017

Matrícula: 1624402

Nome: KATIANE DANTAS

**SOARES** 

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 03/05/2017 Término: 12/05/2017

Matrícula: 336632

Nome: JOSE DE ARIMATEA DE

**MATOS** 

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 13

Início: 02/05/2017 Término: 14/05/2017

Matrícula: 1724624

Nome: JOSE PAULO DE SOUSA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30

Período: 1 Dias: 30

Início: 05/05/2017 Término: 03/06/2017

Matrícula: 2125577

Nome: SAVANA DAYANN

RAULINO TOMAZ

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 02/05/2017 Término: 11/05/2017

Matrícula: 1736913

Nome: JESSICA SUERDA DE LIMA

ATALIBA BEZERRA

Exercício: 2016

Início Aguis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 1 Dias: 13

Início: 10/05/2017 Término: 22/05/2017

Matrícula: 1885734

Nome: MARCIO EIDER DE

MEDEIROS SILVA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 20

Início: 29/05/2017 Término: 17/06/2017

Matrícula: 2748063

Nome: MARISA CRISTINA DE

**OLIVEIRA LEITE** 

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 2 Dias: 20

Início: 24/05/2017 Término: 12/06/2017

Matrícula: 1723664

Nome: **ADRIANO RAINER** ALMEIDA CARNEIRO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 18

Início: 02/05/2017 Término: 19/05/2017

Matrícula: 396254

Nome: MARCUS VINICIUS HERCULANO ROCHA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 8

Início: 24/04/2017 Término: 01/05/2017

Matrícula: 1739549

Nome: **ESAU CASTRO DE** ALBUQUERQUE MELO

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 5 Dias: 3

Início: 17/05/2017 Término: 19/05/2017

Matrícula: 1159131

Nome: ROBERTO CARVALHO DE **OLIVEIRA FREITAS FILHO** 

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 10/05/2017

Término: 19/05/2017

Matrícula: 1801125

Nome: HALLYSON RENATO CARVALHO DE OLIVEIRA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 13

Início: 02/05/2017 Término: 14/05/2017

Matrícula: 396077

Nome: LUZAR PEREIRA DE LIMA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 30

Início: 05/04/2017 Término: 04/05/2017

Matrícula: 1463714

Nome: ALEX JOSE VELASCO

**NUNES** 

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 3 Dias: 10

Início: 02/05/2017 Término: 11/05/2017

Matrícula: 1851304

Nome: CHRISTIEN ANTUNES

PINHEIRO FALCAO DE

**ANDRADE** Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 2 Dias: 15

Início: 15/05/2017 Término: 29/05/2017

Matrícula: 1958724

Nome: LUIZ CLAUDIO NOGUEIRA **DA SILVA** 

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 1 Dias: 11

Início: 02/05/2017 Término: 12/05/2017

Matrícula: 1544827

Nome: NICHOLLAS RENNAH ADELINO DE ALMEIDA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 26/04/2017 Término: 05/05/2017

Matrícula: 1895233

Nome: MARILIA DE LIMA PINHEIRO GADELHA MELO

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 1 Dias: 30

Início: 17/04/2017 Término: 16/05/2017

#### PENSÃO

#### **AUXÍLIO MORADIA**

# DESIGNAÇÃO E DISPENSA DE FUNÇÃO

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 02 de maio de 2017

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela **PORTARIA** 

UFERSA/GAB . 0623/2016 de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, RESOLVE: **0280/2017 - Art. 1°** Revogar a PORTARIA UFERSA/GAB 0739/2015, de 14 de dezembro de 2015. Art. 2º Designar Comissão para a Coleta Seletiva Solidária da UFERSA-Campus Angicos, composta pelos servidores: Osvaldo Nogueira Sousa Neto (Presidente), Francisco Souto de Sousa Júnior (Membro), Rogerio **Taygra Vasconcelos** Fernandes (Membro) e pela discente Rosy Mayane Paiva de Oliveira (Titular). Art. 3º A comissão deverá tomar como base para nortear sua atuação, o Plano de Gestão de Logística Sustentável da UFERSA, elaborado pela Comissão designada por meio da UFERSA/GAB **PORTARIA** 1503/2012, de 17 de dezembro de 2012. **PORTARIA** alterada pela UFERSA/GAB 1.526/2014, de 01 de dezembro de 2014, e o decreto 5.940/2006 de 25 de outubro de 2006, que institui a separação dos resíduos recicláveis descartados pelos órgãos e entidades da administração pública federal direta e indireta, na fonte geradora, e a sua destinação às associações e cooperativas de catadores de materiais recicláveis. Art. 4º Este ato entra em vigor a partir desta data.

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 02 de maio de 2017

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas **PORTARIA** pela UFERSA/GAB . 0623/2016 de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, RESOLVE: **0281/2017 - Art. 1º** Designar Comissão composta pelos docentes: Idalmir de Souza Queiroz Junior, Blake Charles Diniz Marques e Inacia Girlene Amaral, para, sob a

presidência do primeiro, emitir relatório circunstanciado sobre o desempenho da Guimarães Fundação Duque exercício de 2016, conforme Prágrafo único do Art. 34 da RESOLUÇÃO CONSUNI/UFERSA n° 001/2013. Art. 2º A Comissão terá o prazo de 30 (trinta) dias para encaminhar ao Gabinete do Reitor o relatório final de seus trabalhos. Art. 3º Este ato entra em vigor nesta data.

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 02 de maio de 2017

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela **PORTARIA** UFERSA/GAB . 0623/2016 de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, RESOLVE: **0282/2017 - Art. 1°** Homologar o resultado da eleição deflagrada para escolha do Coordenador Vice-Coordenador do Curso de Direito da UFERSA. Art. 2º Dispensar os servidores docentes José Albenes Bezerra Júnior e Julianne Holder da Câmara Silva Feijó da função de Coordenador e Vice-Coordenadora. respectivamente, do Curso de Direito da UFERSA. Art. 3º Nomear os servidores docentes José Albenes Bezerra Júnior e Marianna Perantoni Pereira, para exercerem a função de Coordenador e Vice- Coordenadora, respectivamente, do Curso de Direito da UFERSA. Art. 4º O Mandato do Coordenador e da Vice-Coordenadora, ora nomeados, será de dois anos. Art. 5º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos são válidos a partir de 18 de maio de 2017.

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 02 de maio de 2017

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições

conferidas **PORTARIA** pela UFERSA/GAB . 0623/2016 de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, RESOLVE: **0283/2017 - Art. 1º** Designar comissão composta pelos servidores docentes Otom Anselmo de Oliveira, Henio Ferreira de Miranda e **Jaziel Martins Sá,** para sob a presidência do primeiro, conduzir o Processo Administrativo Disciplinar – PAD sob o 23091.001992/2015-19, objetivo de apurar possível responsabilidade de legitimidade de ato administrativo. Art. 2º A Comissão terá o prazo de 60 (sessenta) dias para encaminhar ao Gabinete do Reitor da UFERSA o relatório final dos trabalhos. conforme recomenda o artigo 152 da Lei 8.112/90, bem como, deverá atentar para as orientações disponíveis na página www.cgu.gov.br. Art. 3º A designação contida no art. 1º supra, tem caráter obrigatório para os servidores, salvo as exceções legais previstas no art. 149, §2° da Lei Federal . 8.112/90, sejam, impedimentos quais suspeições. Art. 4º Este ato entra em vigor a partir desta data.

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 03 de maio de 2017

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas **PORTARIA** pela UFERSA/GAB . 0623/2016 de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016. RESOLVE: 0288/2017 - Art. 1° Dispensar, a partir de 18 de Maio de 2017, o servidor docente **José Albenes** Bezerra Júnior, Matrícula SIAPE n° 2080267, da Função Comissionada de Coordenador do Curso de Direito do Centro de Ciências Sociais, Aplicadas e Humanas do Câmpus Mossoró, Código FCC - Nível Único. Art. 2º Este ato

entra em vigor na data de sua publicação.

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 03 de maio de 2017

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela **PORTARIA** UFERSA/GAB . 0623/2016 de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, RESOLVE: **0289/2017 - Art. 1°** Designar, a partir de 18 de Maio de 2017, o servidor docente José Albenes Bezerra Júnior, Matrícula SIAPE nº 2080267, para exercer a Função Comissionada de Coordenador do Curso de Direito do Centro de Ciências Sociais, Aplicadas e Humanas do Câmpus Mossoró, Código FCC - Nível Único. Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 03 de maio de 2017

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela **PORTARIA** UFERSA/GAB . 0623/2016 de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, RESOLVE: **0290/2017 - Art. 1°** Dispensar, a partir de 01 de Maio de 2017, o servidor técnico-administrativo Luiz Djalma Dias Filho, Matrícula SIAPE 1703878, ocupante do cargo de Assistente em Administração, da função de Secretário do Centro de Engenharias, Código FG-07. Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 03 de maio de 2017

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do SemiÁrido, no uso de suas atribuições **PORTARIA** conferidas pela UFERSA/GAB . 0623/2016 de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, RESOLVE: **0291/2017 - Art. 1°** Designar, a partir de 01 de Maio de 2017, o servidor técnico-administrativo Marcos Antônio Bezerra Medeiros, Matrícula SIAPE 1960977, ocupante do cargo de Assistente em Administração, para exercer a função de Secretário do Centro de Engenharias, Código FG-07. Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 03 de maio de 2017

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela **PORTARIA** UFERSA/GAB . 0623/2016 de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, RESOLVE: **0292/2017 - Art. 1º** Dispensar, a partir de 02 de Maio de 2017, o servidor técnico-administrativo Lenilton Alex de Araújo Oliveira, Matrícula SIAPE 1866064, ocupante do cargo de Técnico em Agropecuária, da função de Coordenador de Produção de Mudas junto à Fazenda Experimental "Rafael Fernandes", Código FG-03. Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 03 de maio de 2017

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-**Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pela **PORTARIA** UFERSA/GAB . 0623/2016 de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, RESOLVE: 0293/2017 - Art. 1° Designar, a partir de 02 de Maio de

2017, o servidor técnico-administrativo Aldísio Carlos Antônio Júnior, Matrícula SIAPE 2115693, ocupante do cargo de Engenheiro-Área, para exercer a função de Coordenador de Produção de Mudas junto à Fazenda "Rafael Experimental Fernandes". Código FG-03. Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 03 de maio de 2017

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela **PORTARIA** UFERSA/GAB . 0623/2016 de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, RESOLVE: **0294/2017 - Art. 1°** Dispensar, a partir de 04 de abril de 2017, os docentes José Luis Costa Novaes e Rodrigo Fernandes, da função de Coordenador e Vice-Coordenador. respectivamente, do Pós-Graduação Programa de Ecologia e Conservação - PPEC. Art. 2º Designar, a partir de 04 de abril de 2017, os docentes Cristiano Queiroz de Albuquerque e José Luis Costa Novaes, para exercerem a função de Vice-Coordenador. Coordenador respectivamente, do Programa de Pós-Graduação em Ecologia e Conservação PPEC. Art. 3º O mandato do Coordenador e Vice-Coordenador, ora designados, será de 2 (dois) anos conforme artigo 22 do Regulamento Geral dos Cursos e Programas de Pós-Graduação Stricto Sensu da UFERSA, sendo permitida uma recondução. Art. **4º** Este ato entra em vigor nesta data.

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 04 de maio de 2017

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições

**PORTARIA** conferidas pela UFERSA/GAB . 0623/2016 de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, RESOLVE: **0296/2017 - Art. 1º** Dispensar, a partir de 04 de maio de 2017, o servidor docente Francisco Edson Nogueira Fraga, Matrícula SIAPE n° 1675646, da Função de Coordenador de Inspeção Equipamentos, Código FG – 01. Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 04 de maio de 2017

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-**Árido**, no uso de suas atribuições **PORTARIA** conferidas pela UFERSA/GAB . 0623/2016 de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, RESOLVE: 0298/2017 - Art. 1° Designar os servidores abaixo relacionados, para sob a presidência do primeiro, compor Comissão a responsável pela elaboração Políticas de Gestão de Riscos (PRG) no âmbito da UFERSA. I - Alvaro Fabiano Pereira de Macedo; II -Anaklea Melo Silveira da Cruz Costa; III - Elainy Danielle Guedes Pereira; IV - Arly Dayany Fernandes Lopes de Carvalho; V - Keliane de Oliveira Cavalcante: VI - Moacir Franco de Oliveira. Art. 2º comissão terá o prazo de 30 dias para encaminhar ao Gabinete do Reitor o um plano contendo as Políticas de Gestão de Riscos (PRG) a ser instituída pela gestão; além de propor a instituição de um Comitê que será responsável pelas implementações dessas políticas definir o Plano de Gestão de Riscos e Relatórios de Gestão de Riscos necessários monitoramento ao avaliação do gerenciamento de riscos da Universidade. Art. 3º Este ato entra em vigor a partir desta data.

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 04 de maio de 2017

 $\mathbf{O}$ Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela PORTARIA UFERSA/GAB . 0623/2016 de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, RESOLVE: **0299/2017 - Art. 1°** Alterar o Art. 2º da PORTARIA UFERSA/GAB 0280/2017, de 02 de maio de 2017, que passa a vigorar com a seguinte redação: "Designar Comissão para a Coleta Seletiva Solidária da UFERSA-Campus Angicos, composta pelos servidores: Osvaldo Nogueira de Sousa Neto (Presidente), Francisco Souto de Sousa Júnior (Membro), Rogerio Vasconcelos Fernandes (Membro)." **Art. 2º** Este ato entra em vigor a partir nesta data e seus efeitos retroagem a 02 de maio de 2017.

# PORTARIA UFERSA/GAB, de 10 de maio de 2017

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela **PORTARIA** UFERSA/GAB . 0623/2016 de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, RESOLVE: **0308/2017 - Art. 1º** Designar os membros abaixo relacionados para comporem Comissão para propor a atualização da Resolução CONSUNI/ **UFERSA** 009/2013, que trata sobre qualificação docente. I. Jean Berg Alves da Silva (Presidente); II. Rodrigo Nogueira de Codes: III. Keliane de Oliveira **Cavalcante:** IV. Rannah Munav da Silveira. Vander Dantas V.

Mendonca. Art. 2º A Comisão ora designada terá o prazo de 20 (vinte) dias para encaminhar ao Gabinete da Reitoria o Relatório Final de seus trabalhos. Art. 3º Este ato entra em vigor nesta data.

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 10 de maio de 2017

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela **PORTARIA** UFERSA/GAB . 0623/2016 de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016. RESOLVE: 0309/2017 - Art. 1° Licenciar de quaisquer atividades de direção, docência. chefia assessoramento durante o período de 11/05/2017 a 23/05/2017, inerente à campanha para a consulta à comunidade universitária para a escolha de Diretor (a) e Vice-Diretor (a) do Campus da UFERSA em Pau dos Ferros para o 2017-2021, os servidores período docentes:I - Glaydson **Francisco** Barros de Oliveira, matrícula SIAPE 1991751;II - Otavio Paulino Lavor, matrícula SIAPE 2067096: III -Ricardo Paulo Fonseca Melo. matrícula SIAPE 1991824; IV - Jose Flavio Timoteo Junior. matrícula SIAPE 1695692: Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 10 de maio de 2017

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela **PORTARIA** UFERSA/GAB . 0623/2016 de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, RESOLVE: **0310/2017 - Art. 1º** Designar o servidor docente Francisco Ernandes Matos Costa. Matrícula SIAPE 1692519, para responder pela Direção do Campus de Pau dos Ferros, no período de 11 a 23 de maio de 2017, durante a ausência do Diretor e do Vice-Diretor. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 10 de maio de 2017

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela **PORTARIA** UFERSA/GAB . 0623/2016 de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016. RESOLVE: 0311/2017 - Art. 1° Designar a servidora docente Shirlene Kelly Santos Carmo, Matrícula SIAPE 1969075. responder para pela Coordenação do Curso de Bacharelado em Ciência e Tecnologia do Campus de Pau dos Ferros, no período de 11 a 23 de maio de 2017, durante a ausência do Coordenador e do Vice-Coordenador. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

## PORTARIA UFERSA/GAB, de 12 de maio de 2017

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela **PORTARIA** UFERSA/GAB . 0623/2016 de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, RESOLVE: **0312/2017 - Art. 1°** Designar membros abaixo OS relacionados para comporem Comissão para atualizar o ocumento que propõe a criação dos departamentos implantados a serem no Centro Multidisciplinar de Caraúbas. I. Elaine Cristina Forte Ferreira (Presidente): II. Pedro Fernandes de Oliveira Neto; III. Valdemir Praxedes da Silva Neto;

Art. 2º A Comisão ora designada terá o prazo de 10 (dez) dias para encaminhar ao Gabinete da Reitoria o Relatório Final de seus trabalhos. Art. 3º Este ato entra em vigor nesta data.

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 15 de maio de 2017

Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, 0313/2017 - Art. 1° **RESOLVE:** Dispensar, a partir de 01 de junho de 2017. a servidora **Anne Karoline Silva** Félix, Matrícula SIAPE n° 2128942, ocupante do cargo de Assistente Social, da função de Coordenadora de Assuntos Comunitários e Estudantis do Câmpus de Caraúbas, Código FG-01. Art. 2º Este Ato entra em vigor na data de sua publicação

## PORTARIA UFERSA/GAB, de 15 de maio de 2017

 $\mathbf{O}$ Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0314/2017 - Art. 1° Designar, a partir de 01 de junho de 2017, a servidora Pollyanna Freire Montenegro Agra, Matrícula SIAPE n° ocupante do 1996073, cargo Professor do Magistério Superior, para a função de Coordenadora de Assuntos Comunitários e Estudantis do Câmpus de Caraúbas, Código FG-01. Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 15 de maio de 2017

Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0315/2017 - Art. 1° Revogar a Portaria UFERSA/GAB 0754/2016, de 07 de novembro de 2016. **Art. 2º** Designar, a partir de 26 de abril de 2017, a servidora docente **Ítalla** Medeiros Bezerra, Matrícula SIAPE 1991868, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, para substituir a Coordenadora de Pesquisa e Pós Graduação do Câmpus de Caraúbas, em seus impedimentos legais. Art. 3º Este ato entra em vigor nesta data.

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 16 de maio de 2017

 $\mathbf{O}$ Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, **RESOLVE:** 0316/2017 - Art. 1° Dispensar, a partir de 10 de maio de 2017, a servidora técnico-administrativa Herica Kalianny Lopes Figueiredo Rocha, Matrícula SIAPE nº 19595832, da Função de Secretária do Centro de Ciências Agrárias, Código FG – 07. Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

### PORTARIA UFERSA/GAB, de 16 de maio de 2017

 $\mathbf{O}$ Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-**Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, **RESOLVE:** 0317/2017 -Art. 1º Designar, a partir de 10 de maio de 2017, a servidora técnico-administrativa Priscila Rusalina **Medeiros** de Oliveira, Matrícula SIAPE nº 1866992, para a Função de Secretária do Centro de Ciências Agrárias, Código FG - 07. Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 16 de maio de 2017

 $\mathbf{O}$ Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, 0318/2017 - Art. 1° **RESOLVE:** Revogar as Portarias UFERSA/GAB 665/2016, de 21 de setembro de 2016 e 809/2016, de 24 de novembro de 2016. **Art. 2º** Designar os servidores abaixo relacionados, como coordenadores das seguintes Ações Orçamentárias: I -Keliane de Oliveira Cavalcante: Ação: 2109.4572.0024 - Capacitação de Servidores **Públicos** Federais Processo Oualificação de Requalificação. II - Moacir Franco de Oliveira: Ação: 2080.20RK.0024 -Funcionamento das Instituições Federais de Ensino Superior. Ação: 2080.8282.0024 – Reestruturação e Expansão das Instituições Federais de Ensino Superior. III - Rodrigo Sérgio Ferreira de Moura: 2080.20GK.0024 - Fomento às ações de Graduação, Pós-Graduação, Ensino, Pesquisa e Extensão. IV - Vânia Christina Nascimento Porto: Ação: 2080.4002.0024 Assistência ao Estudante de Ensino Superior. V -Márdem José Matos Herculano: Ação: 2109.2004.0024 – Assistência Médica e Odontológica aos Servidores Civis, Empregados, Militares e seus Dependentes; Ação: 2109.2010.0024 -Assistência Pré-Escolar aos Dependentes dos Servidores Civis, Empregados Militares: e Ação: 2109.2011.0024 Auxílio-Transporte

aos Servidores Civis, Empregados e Militares; Ação: 2109.2012.0024 -Auxílio Alimentação aos Servidores Civis, Empregados e Militares; Ação: 2109.2016H.0024 – Ajuda de Custo para Moradia ou Auxílio-Moradia a Agentes Públicos. Art. 3º Determinar que os servidores designados realizem registros da execução ações indicadores das responsabilidade no Sistema Integrado de Monitoramento do Ministério da - SIMEC, nos períodos Educação definidos pela Secretaria Planejamento e Orçamento - SPO do MEC. Art. 4º Este ato entra em vigor nesta data.

## PORTARIA UFERSA/GAB, de 17 de maio de 2017

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela **PORTARIA** UFERSA/GAB . 0623/2016 de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, RESOLVE: **0319/2017 - Art. 1°** Revogar a PORTARIA UFERSA/GAB 0016/2015, de 15 de janeiro de 2015. Art. 2º Designar o servidor técnicoadministrativo Sebastião de Morais Junior, matrícula SIAPE 1234282. ocupante do cargo de Técnico em Contabilidade, para substituir o Chefe do Setor de Pagamentos, em seus impedimentos legais. Art. 3º Este ato entra em vigor nesta data.

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 17 de maio de 2017

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela **PORTARIA** UFERSA/GAB . 0623/2016 de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de

2016, RESOLVE: 0320/2017 - Art. 1° Revogar a PORTARIA UFERSA/GAB 0452/2015, de 25 de junho de 2015, que designou membros para comporem o COMFOR, alterada pelas PORTARIAS UFERSA/GAB 0650/2015, de 11 de novembro de 2015 e 0231/2016, de 06 de abril de 2016. Art. 2º Designar para compor o Comitê Gestor Institucional de Formação Inicial e Continuada de Profissionais do Magistério Educação Básica da UFERSA, seguintes representantes: I - Pró-Reitoria de Graduação - PROGRAD; Pró-Reitor de Graduação (titular); Pró-Reitor Adjunto de Graduação (suplente); II - Pró-Reitoria de Extensão e Cultura - PROEC: Pró-Reitor de Extensão e Cultura (titular); Pró-Reitor Adjunto de Extensão e Cultura (suplente); III -Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPPG; Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação Pró-Reitor (titular); Adjunto Pesquisa e Pós-Graduação (suplente); IV- Coordenador - titular e Vice-Coordenador suplente (quando houver), cada Licenciatura de presencial. V – Coordenador (titular) e Vice-Coordenador (suplente) Universidade Aberta do Brasil – UAB na UFERSA. Art. 3º O mandato dos membros do Comitê será de 2 (dois) anos, contados de 08 de novembro de 2016, sendo permitida uma recondução, exceto os representantes das unidades definidas nos incisos IV e V, cuja permanência no CGFP está diretamente relacionada à permanência no cargo de gestão dos programas que representam. **Art. 4º** Este ato entra em vigor a partir desta data.

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 17 de maio de 2017

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas **PORTARIA** pela

UFERSA/GAB . 0623/2016 de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, RESOLVE: **0321/2017 - Art. 1°** Alterar a composição da representação discente no Conselho Universitário (CONSUNI) da UFERSA. Art. 2° Nomear para exercer a função de membro suplente do Conselho Universitário (CONSUNI) da UFERSA, as discentes Maria Jose Ferreira Lopes e Jéssica Alves da Silva. Parágrafo único: a composição da representação discente no Conselho Universitário (CONSUNI) da UFERSA passa a ser da seguinte maneira: I – Membros Titulares: Anna Isabele dos Santos Silva: Nilson Florentino Júnior; Fernanda Jessika Carvalho Dantas. II – Membros Suplentes; Livia Laiane Barbosa Alves; Maria Jose Ferreira Lopes: Jéssica Alves da Silva. Art. 3<sup>o</sup> Permanece inalterado o prazo de mandato dos discentes acima descritos, a saber, de 01 (um) ano, com início em 05 de maio de 2017, conforme consta na PORTARIA UFERSA/GAB 0301/2017, de 09 de maio de 2017. Art. 4º Este ato entra em vigor a partir desta data.

## PORTARIA UFERSA/GAB, de 17 de maio de 2017

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições **PORTARIA** conferidas pela UFERSA/GAB . 0623/2016 de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, RESOLVE: **0322/2017 - Art. 1º** Alterar a composição da representação discente no Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão (CONSEPE) da UFERSA. Art. 2º Nomear para exercer a função de membro titular do Conselho Ensino, Pesquisa e Extensão (CONSEPE), discente a Carol Rebouças da Silva. Art. 3º Nomear

para exercer a função de membros suplentes do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão (CONSEPE), os discentes Matheus Vinicius Costa Pereira, Ana Karoline de Sousa Oliveira e Felipe Verissimo de Lima. Parágrafo único: a composição da representação discente no Conselho de Ensino. Pesquisa e Extensão (CONSEPE) da UFERSA passa a ser da seguinte maneira: I – Membros Titulares: Cleiton Medeiros Araújo; Fabrícia Gratyelli Bezerra Costa; Carol Rebouças da Silva. II -Membros Suplentes; Matheus Vinicius Costa Pereira; Ana Karoline de Sousa Oliveira; Felipe Verissimo de Lima. Art. 4º Permanece inalterado o prazo de mandato dos discentes acima descritos, a saber, de 01 (um) ano, com início em 05 de maio de 2017, conforme consta na PORTARIA UFERSA/GAB 0302/2017, de 09 de maio de 2017. Art. 5º Este ato entra em vigor a partir desta data.

### PORTARIA UFERSA/GAB, de 19 de maio de 2017

 $\mathbf{O}$ Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016. RESOLVE: 0323/2017 - Art. 1° Designar a servidora docente Elaine Cristina Forte Ferreira para assumir a primeira Coordenação do curso de graduação em Letras-Português, Campus Caraúbas. Art. 2º O Mandato da Coordenadora ora designada será de dois anos. Art. 3º Este ato entra em vigor nesta data.

## PORTARIA UFERSA/GAB, de 19 de maio de 2017

Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-

Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016. 0324/2017-RESOLVE: Art. 1° Designar a servidora docente Rita Diana de Freitas Gurgel para assumir a primeira Coordenação do curso de graduação em Pedagogia, Campus Angicos. Art. 2º O Mandato da Coordenadora ora designada será de dois anos. Art. 3º Este ato entra em vigor nesta data.

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 19 de **maio de 2017**

Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0325/2017 - Art. 1° Alterar a composição da Comissão para atualizar o documento que propõe a criação dos departamentos a serem implantados no Centro Multidisciplinar de Caraúbas, designada por meio da PORTARIA UFERSA/GAB 0312/2017, de 12 de maio de 2017. Parágrafo Único: designar a docente Ana Tereza de Abreu Lima para compor a Comissão supracitada. Art. 2º A referida Comissão passa a contar com a seguinte composição: I. Elaine **Cristina Forte Ferreira** (Presidente): II. Pedro Fernandes de Oliveira Neto: III. Valdemir Praxedes da Silva Neto: IV. Ana Tereza de Abreu Lima. Art. 3º Permanece inalterado o prazo para encaminhar ao Gabinete da Reitoria o dos Final Relatório trabalhos da Comissão, conforme consta **PORTARIA** UFERSA/GAB 0312/2017, de 12 de maio de 2017. Art. **4º** Este ato entra em vigor nesta data.

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 22 de maio de 2017

0 Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, 0326/2017 - Art. 1° RESOLVE: Revogar a PORTARIA UFERSA/GAB 0739/2016, de 03 de novembro de 2016. Art. 2º Designar os servidores técnicoadministrativos: Pedro Henrique Alves Barreto – SIAPE 1911824; Francisco de Assis Costa - SIAPE 0396174; Luana Lorena de Souza Lima -SIAPE 1879552: Alaete Roberto Junior – SIAPE 6396371; e Adriano Rainer Almeida Carneiro- SIAPE 1723664; para exercerem as atribuições de pregoeiros da UFERSA, junto ao Departamento de Logística e Serviços Gerais do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão. Art. 3º Designar, para compor a Equipe de Apoio aos Pregoeiros, os servidores técnicoadministrativos abaixo relacionados: I. Nas contratações de serviços: a) Arly **Dayany Fernandes** Lopes **Carvalho** (CPF: 013.917.014-61); b) Julia Ellen Oliveira de Araujo (CPF: 076.875.004-07); c) Fernanda Patrícia Santos de Menezes (CPF: 099.527.964-04); d) Ana Paula Silva Fernandes Irber (CPF: 063.168.334-82); II. Nas aquisições de materias e equipamentos: a) Arisclenia Kelly Nazareno (CPF: 009.664.914-32) b) Geovani Maia **Damasceno** (CPF: 743.122.943-72) c) Antonio Neto de Oueiroz (CPF: 906.365.893-15) d) Alexandre Miranda Rocha (CPF: 004.219.203-00). III. Nas contratações de serviços de a) Emanuel Carvalho engenharia: **Reboucas** (CPF: 032.071.423-38) b) **Everton Notreve Reboucas Oueiroz Fernandes** (CPF: 812.408.644-34); c) Leonardo Jorge Brasil de Freitas Cunha (CPF: 671.078.184-49); d) Jose Ricardo de Albuquerque Barbosa (CPF: 002.114.393-55). IV.

contratações de serviços de tecnologia da informação: a) Marcos Tullyo Campos (CPF: 013.978.164-14); Igor Saraiva **Brasil** (CPF: 030.942.674-08); c) Christien Antunes Pinheiro Falcao de Andrade (CPF: 032.629.804-55); d) Nichollas Rennah Adelino de Almeida 046.446.064-64). V. Para apoiar os pregoeiros mediante análise contábil das propostas: a) Antonio Erivando Xavier (CPF: 851.703.804-53); b) Junior Salvio **Delmas** Regis (CPF: 002.165.874-92); c) Carlos Victor Saraiva Lacerda (CPF: 087.340.904-36); d) Rosemary Feitoza Brasil (CPF: 762.429.194-00). **Art. 4º** A gestão dos pregoeiros e da respectiva equipe de apoio será para o período de um ano, admitindo-se reconduções conforme disposto no parágrafo 3º do Art. 10, do Decreto 5.450/2005. **Art. 5º** Este ato entra em vigor nesta data.

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 22 de maio de 2017

 $\mathbf{O}$ Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, **RESOLVE:** 0327/2017 - Art. 1° Revogar a PORTARIA UFERSA/GAB 0740/2016, de 03 de novembro de 2016. Art. 2º Designar os servidores a seguir especificados comporem para Comissão Permanente de Licitação da UFERSA: Luana Lorena de Souza Lima (Presidente): Emanuel Carvalho Reboucas (Membro Titular); Antônio Erivando Xavier Junior (Membro Titular); Francisco de Assis Costa (Presidente Suplente): José Ricardo de Albuquerque Barbosa (Membro Suplente); Sálvio **Delmas Regis** (Membro Suplente); Everton Notreve Oueiroz Reboucas **Fernandes** (Membro Suplente); Leonardo

Jorge Brasil de **Freitas** Cunha (Membro **Carlos** Suplente); Victor Saraiva Lacerda (Membro Suplente). Parágrafo único: Fica autorizada representação pelos membros dessa Comissão em favor desta Universidade no âmbito das ações Regime Diferenciado Contratações Públicas – RDC, junto ao Departamento de Logística e Serviços Gerais do Ministério do Planejamento, Orcamento e Gestão. Art. 3º membros da Comissão supramencionada deverão cumprir um mandato de 12 (doze) meses. Art. 4º Este ato entra em vigor nesta data.

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 22 de maio de 2017

 $\mathbf{O}$ Reitor Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0328/2017 - Art. 1° Homologar o resultado da eleição deflagrada para escolha do Coordenador e Vice-Coordenador do Curso Ecologia da UFERSA. Art. Dispensar servidoras docentes Milena Wachlevski Machado Luciana Vieira de Paiva da função de Coordenadora e Vice-Coordenadora do Curso de Ecologia da UFERSA. Art. 3º Nomear os servidores docentes Luciana Vieira de Paiva e Leonardo Lelis de Macedo Costa, para exercerem a função de Coordenadora e Vice-Coordenador. respectivamente, do Curso de Ecologia da UFERSA. Art. 4º O Mandato da Coordenadora e do Vice-Coordenador, ora designados, será de dois anos. Art. 5º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos são válidos a partir de 25 de maio de 2017.

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 24 de maio de 2017

Reitor 0 da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, 0330/2017 - Art. 1° RESOLVE: Dispensar, a partir de 04 de Abril de 2017, o servidor docente **José Luis** Costa Novaes. Matrícula SIAPE nº 1342048, da Função Comissionada de Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ecologia e Conservação - PPEC, Código FCC - Nível Único. Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 24 de maio de 2017

0 Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0331/2017 - Art. 1° Designar, a partir de 04 de Abril de 2017, o servidor docente Cristiano Queiroz de Albuquerque, Matrícula SIAPE n° 2213412, para exercer a Função Comissionada de Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ecologia e Conservação - PPEC, Código FCC - Nível Único. Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 25 de maio de 2017

 $\mathbf{O}$ Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, 0338/2017 - Art. 1° RESOLVE: Designar servidor técnico-0

administrativo Flavio Correia Crespo Filho, Matrícula SIAPE 2044692 para Circunstanciado instaurar Termo Administrativo – TCA para fins de apuração e cobrança de valores referentes às infrações de trânsito registradas para os veículos UFERSA. Art. 2º Este sto entra em vigor nesta data.

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 25 de maio de 2017

 $\mathbf{O}$ Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, 0339/2017 - Art. 1° RESOLVE: Designar servidor técnicoadministrativo Francisco Uberlânio da Silva. Matrícula SIAPE 1723616. ocupante do cargo de Engenheiro-Área, para substituir a Assessora Técnica da Divisão de Manutenção e Serviços Gerais Superintendência da Infraestrutura, no período de 05 de Junho a 02 de Setembro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 29 de maio de 2017

 $\mathbf{O}$ Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0340/2017 - Art. 1° Homologar o resultado da eleição deflagrada para escolha do Coordenador e Vice-Coordenador do Curso Arquitetura e Urbanismo do Campus Pau dos Ferros. Art. 2º Dispensar o servidor docente Eduardo Raimundo Dias Nunes da função de Coordenador do Curso de Arquitetura e Urbanismo do Campus Pau dos Ferros. Art. 3º

Nomear os servidores docentes **Antonio** Carlos Leite Barbosa e Tricia Caroline da Silva Santana Ramalho. para exercerem função a de Coordenador e Vice-Coordenadora, respectivamente, do Curso de Arquitetura e Urbanismo do Campus Pau dos Ferros. Art. 4º O Mandato do Coordenador e da Vice-Coordenadora. ora designados, será de dois anos. Art. 5º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos são válidos a partir de 31 de maio de 2017.

### PORTARIA UFERSA/GAB, de 29 de maio de 2017

Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-**Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, 0341/2017 - Art. 1° RESOLVE: Homologar o resultado da eleição deflagrada para escolha do Coordenador e Vice-Coordenador do Curso de Engenharia Ambiental e Sanitária do Campus Pau dos Ferros. Art. 2º Dispensar a servidora docente Josy Eliziane Torres Ramos da função de Coordenadora do Curso de Engenharia Ambiental e Sanitária do Campus Pau Ferros. Art. 3° Nomear os servidores docentes Alex Pinheiro Feitosa e Jorge Luis de Oliveira Pinto Filho, para exercerem a função de Coordenador Vice-Coordenador. e respectivamente, do Curso Engenharia Ambiental e Sanitária do Campus Pau dos Ferros. Art. 4º O Mandato do Coordenador e do Vice-Coordenador, ora designados, será de dois anos. Art. 5° Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos são válidos a partir de 31 de maio de 2017.

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 29 de maio de 2017

 $\mathbf{O}$ Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0342/2017 - Art. 1° Homologar o resultado da eleição deflagrada para escolha do Coordenador e Vice-Coordenador do Curso Bacharelado em Tecnologia Informação do Campus Pau dos Ferros. Art. 2º Dispensar a servidora docente Nathalee Cavalcanti de Almeida da função de Coordenadora do Curso de Bacharelado em Tecnologia Informação do Campus Pau dos Ferros. **Art.** 3º Nomear os servidores docentes Adller de Oliveira Guimaraes e Thiago Pereira Rique, para exercerem a função de Coordenador e Vice-Coordenador. respectivamente, Curso de Bacharelado em Tecnologia da Informação do Campus Pau dos Ferros. Art. 4° O Mandato Coordenador e do Vice-Coordenador. ora designados, será de dois anos. Art. 5º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos são válidos a partir de 31 de maio de 2017.

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 29 de maio de 2017

 $\mathbf{O}$ Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0343/2017 - Art. 1° Designar os membros abaixo relacionados comporem para Comissão para atualizar o Plano de Atividade e Elaboração do Relatório de Atividade. I. Daniel Freitas Freire Martins (Presidente); II. Jackson de Simoes; Brito III. Ana **Tereza** Bittencourt Passos; IV. Francisco Vieira da Silva; V. Cid Ivan da Costa

Carvalho: VI. Leonete Cristina de Araújo Ferreira; VII. Kaline Maria Machado Ferreira; VIII. Aline Raiany Fernandes Soares. Art. 2º A Comisão ora designada terá até prazo de 30 (trinta) dias para encaminhar ao Gabinete da Reitoria o Relatório Final de seus trabalhos. Art. 3º Este ato entra em vigor nesta data.

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 30 de maio de 2017

 $\mathbf{O}$ Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, 0348/2017 - Art. 1° RESOLVE: Dispensar, a partir de 02 de maio de 2017, o servidor técnico-administrativo Sale Mário Gaudêncio. Matrícula SIAPE 1752373, ocupante do cargo de Bibliotecário-Documentalista, função de Coordenador da EdUFERSA. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 30 de maio de 2017

 $\mathbf{O}$ Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0349/2017 - Art. 1° Designar, a partir de 02 de maio de 2017, a servidora técnico-administrativa Nataligeuza Francisca Maia Fontes, Matrícula SIAPE 2745117. ocupante do cargo de Assistente em Administração, para exercer a função de Coordenadora da EdUFERSA. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

## 5. LICENÇAS E AFASTAMENTOS

## LICENÇA PARA TRATAMENTO DE SAÚDE/ACOMPANHAMENTO

Matrícula: 1714448

Nome: RICARDO ANTONIO FAUSTINO DA SILVA BRAZ Início da licença: 03/05/2017 Termino de licença: 01/06/2017

Matrícula: 2125733

Nome: LARISSE RAFHAELY DA

SILVA LOPES

Início da licença: 03/05/2017 Termino de licença: 10/05/2017

Matrícula: 1128725

Nome: GLAEDES PONTE DE

CARVALHO

Início da licença: 04/05/2017 Termino de licença: 18/05/2017

Matrícula: 1456141

Nome: LUCIA MARIA DE SOUSA

Início da licença: 04/05/2017 Termino de licença: 18/05/2017

Matrícula: 2115320

Nome: JARLENE FABIANA LIMA

**DE MORAIS** 

Início da licença: 04/05/2017 Termino de licença: 04/05/2017

Matrícula: 1844483

Nome: CAROLINA DE GOUVEIA MENDES DA ESCOSSIA PINHEIRO

Início da licença: 08/05/2017 Termino de licença: 08/05/2017

Matrícula: 1959775

Nome: CAROLYNE OLIVEIRA

**SOUZA** 

Início da licença: 08/05/2017 Termino de licença: 22/05/2017

Matrícula: 2039361

Nome: FABRICIA DANTAS DE

**SOUZA** 

Início da licença: 08/05/2017

Termino de licença: 22/05/2017

Matrícula: 1961309

Nome: KALINE MARIA MACHADO

**FERREIRA** 

Início da licença: 09/05/2017 Termino de licença: 10/05/2017

Matrícula: 1839339

Nome: ANANAYRA MIRELLA GOIS

E SILVA

Início da licença: 15/05/2017 Termino de licença: 23/05/2017

Matrícula: 1958703

Nome: NAYARA MARTINA FREIRE

Início da licença: 15/05/2017 Termino de licença: 15/05/2017

Matrícula: 1998830

Nome: JOANA KAROLYNI CABRAL

**PEIXOTO** 

Início da licença: 15/05/2017 Termino de licença: 29/05/2017

Matrícula: 2117360

Nome: FRANCISCO OZAMIR

DANTAS DA SILVA

Início da licença: 15/05/2017 Termino de licença: 21/05/2017

Matrícula: 2738869

Nome: ELAINY DANIELLE GUEDES

PEREIRA

Início da licença: 15/05/2017 Termino de licença: 03/06/2017

Matrícula: 0396234

Nome: LUCIANO GALDINO DE

AOUINO

Início da licença: 17/05/2017 Termino de licença: 13/09/2017

Matrícula: 1958703

Nome: NAYARA MARTINA FREIRE

Início da licença: 17/05/2017 Termino de licença: 19/05/2017

Matrícula: 2128942

Nome: ANNE KAROLINE SILVA

**FELIX** 

Início da licença: 17/05/2017 Termino de licença: 31/05/2017

Matrícula: 2698422

Nome: TALITA DE OLIVEIRA E

SOUZA

Início da licença: 17/05/2017 Termino de licença: 15/06/2017

Matrícula: 1639993

Nome: JOSE TICIANO ARRUDA

XIMENES DE LIMA

Início da licença: 18/05/2017 Termino de licença: 01/06/2017

Matrícula: 1456141

Nome: LUCIA MARIA DE SOUSA

Início da licença: 19/05/2017 Termino de licença: 17/07/2017

Matrícula: 1844483

Nome: CAROLINA DE GOUVEIA MENDES DA ESCOSSIA PINHEIRO

Início da licença: 19/05/2017 Termino de licença: 22/05/2017

Matrícula: 1788226

Nome: MARIA DULCICLEIDE DA

COSTA COUTINHO

Início da licença: 20/05/2017 Termino de licença: 03/06/2017

Matrícula: 2119402

Nome: ELIUDE EMMANUELLE PINHEIRO DE FRANCA TORRES

Início da licença: 22/05/2017 Termino de licença: 20/06/2017

Matrícula: 2125733

Nome: LARISSE RAFHAELY DA

SILVA LOPES

Início da licença: 22/05/2017 Termino de licença: 31/05/2017

Matrícula: 1844483

Nome: CAROLINA DE GOUVEIA MENDES DA ESCOSSIA PINHEIRO

Início da licença: 25/05/2017

Termino de licença: 25/05/2017

Matrícula: 1959775

Nome: CAROLYNE OLIVEIRA

SOUZA

Início da licença: 25/05/2017 Termino de licença: 03/06/2017

Matrícula: 2024216

Nome: DANIELE BELMONT DE

FARIAS CAVALCANTI Início da licença: 25/05/2017 Termino de licença: 08/06/2017

Matrícula: 2145676

Nome: LUCELIA KELLY ALENCAR

**DE MEDEIROS** 

Início da licença: 25/05/2017 Termino de licença: 26/05/2017

Matrícula: 0396079

Nome: MIGUEL NOGUEIRA VERAS

Início da licença: 30/05/2017 Termino de licença: 28/06/2017

Matrícula: 1959877

Nome: ROSANE FERNANDES DE

SOUSA GURGEL

Início da licença: 31/05/2017 Termino de licença: 09/06/2017

Matrícula: 0350444

Nome: FRANCISCO DE ASSIS

**PEREIRA** 

Início da licença: 02/05/2017 Termino de licença: 03/05/2017

Matrícula: 1089896

Nome: ISABELLA DE SIQUEIRA

**BEZERRA** 

Início da licença: 03/05/2017 Termino de licença: 05/05/2017

Matrícula: 1749874

Nome: EUCLIDES MOREIRA DE

SOUSA FILHO

Início da licença: 03/05/2017 Termino de licença: 04/05/2017

Matrícula: 1961309

Nome: KALINE MARIA MACHADO

**FERREIRA** 

Início da licença: 04/05/2017 Termino de licença: 04/05/2017

Matrícula: 1972357

Nome: SONALY KARINA MEDEIROS GARCIA Início da licença: 04/05/2017 Termino de licença: 04/05/2017

Matrícula: 2355646

Nome: BRUNO MAXMILIANO FILGUEIRA DE MOURA Início da licença: 05/05/2017 Termino de licença: 05/05/2017

Matrícula: 2356171

Nome: FRANCISCO WILSON NOGUEIRA HOLANDA JUNIOR

Início da licença: 05/05/2017 Termino de licença: 08/05/2017

Matrícula: 2135295

Nome: ALEXSANDRA MAIA NOLASCO DE CASTRO Início da licença: 08/05/2017 Termino de licença: 09/05/2017

Matrícula: 2738869

Nome: ELAINY DANIELLE GUEDES

**PEREIRA** 

Início da licença: 08/05/2017 Termino de licença: 12/05/2017

Matrícula: 2648081

Nome: PEDRO NERI BANDEIRA DE

**SOUZA** 

Início da licença: 09/05/2017 Termino de licença: 09/05/2017

Matrícula: 1882965

Nome: HUGO MICHEL CAMARA DE

AZEVEDO MAIA

Início da licença: 10/05/2017 Termino de licença: 11/05/2017

Matrícula: 1885704

Nome: GELSON IEZZI DE **MEDEIROS GARCIA** 

Início da licença: 11/05/2017 Termino de licença: 12/05/2017

Matrícula: 2044769

Nome: SANDRA MARIA ARAUJO

DIAS

Início da licença: 12/05/2017 Termino de licença: 12/05/2017

Matrícula: 2075857

Nome: ANDREZA KELLY COSTA

**NOBREGA** 

Início da licença: 15/05/2017 Termino de licença: 16/05/2017

Matrícula: 2177795

Nome: EDILMA PEREIRA COSTA

Início da licença: 15/05/2017 Termino de licença: 15/05/2017

Matrícula: 2075857

Nome: ANDREZA KELLY COSTA

**NOBREGA** 

Início da licença: 17/05/2017 Termino de licença: 21/05/2017

Matrícula: 1753836

Nome: ERIBERTO CARLOS

MENDES DA SILVA

Início da licença: 23/05/2017 Termino de licença: 24/05/2017

Matrícula: 1954019

Nome: JALMIR DANTAS DE

ARAUJO

Início da licença: 23/05/2017 Termino de licença: 25/05/2017

Matrícula: 2075857

Nome: ANDREZA KELLY COSTA

**NOBREGA** 

Início da licença: 23/05/2017 Termino de licença: 25/05/2017

Matrícula: 1959877

Nome: ROSANE FERNANDES DE

SOUSA GURGEL

Início da licença: 26/05/2017 Termino de licença: 26/05/2017 Matrícula: 2167434

Nome: JANAINA COSTA DO NASCIMENTO BEZERRA Início da licença: 26/05/2017 Termino de licença: 26/05/2017

Matrícula: 1328968

Nome: NAYANE DO NASCIMENTO

BEZERRA

Início da licença: 29/05/2017 Termino de licença: 02/06/2017

Matrícula: 2648081

Nome: PEDRO NERI BANDEIRA DE

**SOUZA** 

Início da licença: 30/05/2017 Termino de licença: 30/05/2017

Matrícula: 1739588

Nome: MASPOLY GENES DE

**MORAIS PAIVA** 

Início da licença: 31/05/2017 Termino de licença: 31/05/2017

Matrícula: 1847166

Nome: SUELLEN PEREIRA DE

**MORAES** 

Início da licença: 31/05/2017 Termino de licença: 31/05/2017

Matrícula: 1688422

Nome: HUDSON PACHECO

**PINHEIRO** 

Início da licença: 08/05/2017 Termino de licença: 08/05/2017

Matrícula: 1764968

Nome: ELISANGELA LOPES

**GALVAO** 

Início da licença: 08/05/2017 Termino de licença: 06/06/2017

Matrícula: 2035908

Nome: ARIADNE NAJARA RODRIGUES DOS SANTOS Início da licença: 08/05/2017 Termino de licença: 08/05/2017

Matrícula: 2117636

Nome: MARIA LUISA FERREIRA

**GONZAGA** 

Início da licença: 09/05/2017 Termino de licença: 18/05/2017

Matrícula: 2119233

Nome: LILLIANE GOMES DE

**MEDEIROS** 

Início da licença: 22/05/2017 Termino de licença: 26/05/2017

Matrícula: 2135295

Nome: ALEXSANDRA MAIA NOLASCO DE CASTRO Início da licença: 23/05/2017 Termino de licença: 23/05/2017

Matrícula: 2117168

Nome: MARIA DEUZILENE OLIVEIRA DO NASCIMENTO

**MEDEIROS** 

Início da licença: 25/05/2017 Termino de licença: 29/05/2017

Matrícula: 1960374

Nome: SUZIARIA ADJANE DA

**SILVA** 

Início da licença: 29/05/2017 Termino de licença: 29/05/2017

Matrícula: 2327337

Nome: TANIA MARIA DOS SANTOS

**ROCHA** 

Início da licença: 29/05/2017 Termino de licença: 29/05/2017

Matrícula: 1351968

Nome: ARIANNE PAULA RIBEIRO

DA COSTA RODRIGUES Início da licença: 30/05/2017 Termino de licença: 02/06/2017

#### LICENÇA GESTANTE

Servidora: ANANAYRA MIRELLA

**GOIS E SILVA** 

Início da licença: 23/05/2017 Termino de licença: 19/09/2017 Inicio da prorrogação: 20/09/2017 Término da prorrogação: 18/11/2017

#### Servidora: JOANA KAROLYNI CABRAL PEIXOTO

Início da licença: 24/05/2017 Termino de licença: 20/09/2017 Inicio da prorrogação: 21/09/2017 Término da prorrogação: 19/11/2017

#### **AFASTAMENTOS**

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 02 de maio de 2017

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas **PORTARIA** pela UFERSA/GAB . 0623/2016 de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, RESOLVE: **0284/2017 - Art. 1°** Autorizar o afastamento do país do servidor docente Ciro José Jardim de Figueiredo, matrícula SIAPE 2355183. Professor do Centro Multidisciplinar do Campus Angicos, com a finalidade de apresentação de trabalho acadêmico e participação no Congresso Internacional GI\_Forum 2017 na Salzburg University, na cidade de Salzburg, Áustria, no período de 01 a 09 de julho de 2017, limitado com ônus para Universidade. Art. 2º Este ato entra em vigor a partir desta data.

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 02 de maio de 2017

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-**Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pela **PORTARIA** UFERSA/GAB . 0623/2016 de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, RESOLVE: **0285/2017 - Art. 1°** Autorizar o afastamento do país do servidor docente Paulo Gabriel Gadelha Queiroz, matrícula SIAPE 1810758. Professor do Centro de

Ciências Exatas e Naturais, com a finalidade de realizar visita técnica à Universidade de Valência, na cidade de Valência, Espanha, no período de 14 a 21 de maio de 2017, com ônus limitado para esta Universidade. Art. 2º Este ato entra em vigor a partir desta data.

#### PORTARIA UFERSA/GAB, de 02 de maio de 2017

O Reitor em exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas **PORTARIA** pela UFERSA/GAB . 0623/2016 de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016. RESOLVE: **0286/2017 - Art. 1º** Autorizar o afastamento do país do servidor docente Sthenia dos Santos Albano Amora, matrícula SIAPE 2449903. Professora do Centro de Ciências Agrárias, com a finalidade de participar do 6th World Congress of Leishmaniasis - Wordleish, na cidade de Toledo, Espanha, no período de 14 a 21 de maio de 2017, com ônus limitado para esta Universidade e ônus de passagens e diárias para o Conselho Federal de Medicina Veterinária. Art. 2º Este ato entra em vigor a partir desta data.

# LICENCA PARA CAPACITAÇÃO

## PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 11 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014. de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: 0300/2017 - Art. 1° Conceder licença para Capacitação Profissional a servidora técnicoadministrativa Katiane Dantas Soares, Matrícula SIAPE 1624402, lotada na Pró-reitoria de Pesquisa graduação, nos períodos de 15 de maio a 28 de junho de 2017 e 25 de setembro a 08 de novembro de 2017, nos termos do art. 87 da Lei n° 8.112/1990, publicada no D.O.U. de 12/12/1990. Art. 2° Este ato entra em vigor nesta data.

#### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 15 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0313/2017 - Art. 1°** Conceder licença para Capacitação Profissional servidora a técnicoadministrativa Francinara Maria Lobo Monteiro, Matrícula SIAPE 1674168, lotada na Superintendência de Infraestrutura, no período de 05 de junho à 02 de setembro de 2017, nos termos do art. 87 da Lei nº 8.112/1990, publicada no D.O.U. de 12/12/1990. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 15 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n°

0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0314/2017** - Art. **1°** Conceder licença para Capacitação Profissional a servidora docente Edna Maria Mendes Aroucha, Matrícula SIAPE 1509522, lotada no Centro de Engenharias, no período de 15 de maio a 15 de julho de 2017, nos termos do art. 87 da Lei n° 8.112/1990, publicada no D.O.U. de 12/12/1990. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

## PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 15 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: **0315/2017 - Art. 1°** Conceder licença para Capacitação Profissional a servidora docente Luiza Helena Felix de Andrade, Matrícula SIAPE 1526099, lotada no Centro de Ciências Exatas e Naturais, no período de 01 de abril a 04 de junho de 2017, nos termos do art. 87 da Lei nº 8.112/1990, publicada no D.O.U. de 12/12/1990. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos retroagem a 01 de abril de 2017.

#### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 30 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014. de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de

2016, RESOLVE: 0369/2017 - Art. 1° Conceder licença para Capacitação Profissional a servidora técnicoadministrativa Anara Luana Nunes Gomes, matrícula SIAPE 1639023, lotada na Divisão de Convênios e Termos de Cooperação, no período de 01 a 30 de junho de 2017, nos termos do art. 87 da Lei nº 8.112/1990, publicada no D.O.U. de 12/12/1990. Art. 2° Este ato entra em vigor nesta data.

# 6. PENALIDADES/DISTINÇÕES

#### **DEMISSÃO**

#### **OUTROS**

#### PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 12 de maio de 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 326/2014, de 28 de Março de 2014, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0520/2016, de 04 de Agosto de 2016. RESOLVE: 0303/2017 - Art. 1° Suspender, a partir de 01 de maio de 2017, o adicional de insalubridade concedido à servidora Carolina de Gouveia Mendes da Escóssia Pinheiro, Matrícula SIAPE nº 1844483, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório, lotada no Centro de Ciências Agrárias. Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.